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Fidesz/KDNP: elsöprő választási győzelem



Feljelentés | Bölcs nép a miénk”
Sercegett a toll a papíron, bőven j 1
folyt a tinta, előjöttek a régi zsigerek. 
Húsvét volt, másutt konyhai zizegés, 
teríték, béke és mise, szálló igék és 
szállóigék. Test és lélek, harangok és 
sonka. Itt csend volt, sonkalé helyett 
a düh fortyogott, mert választás 
volt, nemcsak húsvét, sőt. És ilyen­
kor előjönnek a zsigerek. Sercegett 
a toll a papíron, feljelentés született 
a mélabús szoba egy homályos sar­
kában. Bezzeg a régi szép időkben, 
proletárdiktatúrában előre koccint­
hatott volna a mosolygós elvtársak­
kal: meglesz a 9 8% minden 
körzetben, vagy itt-ott csak 97-et 
kap az egyetlen, amúgy nyilván min­
denre alkalmas jelölt. „Most meg itt 
ez a nyomorult demokrácia, ahol 
többekre lehet voksolni, nekem meg 
alig jut. Feljelentem őket!" És felje­
lentett ő, a feljelentő.

C éczy Zsolt

Átadták
a munkaterületet
Kiválasztották a kivitelezőket a Ma­
gyar Közút Zrt. hat közúti hidat tar­
talmazó felújítási csomagjához. A 
szeremlei bekötő út bajai Ferenc- 
csatorna hídját új híddal váltja ki a 
Hódút Kft., nettó 710,181 millió fo­
rintból. Az új híd szélesebb és na­
gyobb teherbírású lesz.
Megújul a dunafalvi bekötőút is. A 
Közlekedésfejlesztés Bács-Kiskun 
megyében I. projektet 4,047 milliárd 
forint uniós vissza nem térítendő tá­
mogatásból valósítják meg. Közel 
3,1 kilométeren újul meg az 51145-ös 
jelű út. A közbeszerzési eljárás során 
kiválasztott kivitelezőnek átadta a 
munkaterületet a Magyar Közút 
Zrt., a fejlesztés előreláthatóan 75 
napot vesz igénybe.
A Dunafalva bekötőút teljes körű 
felújításával a kopóréteg profilma­
rásáról, a süllyedéseknél a teljes pá­
lyaszerkezet cseréjéről, a 
kiegyenlítő aszfaltréteg és az új ko- i 
póréteg terítéséről, az új tartós j 
burkolati jelek felfestéséről, vala- • 
mint a KRESZ táblák igény szerinti i 
cseréjéről és pótlásáról is gondos- I 
kodnak. A munkálatok ideje alatt j 
félpályás útlezárásra kell számítani, i
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Orbán Viktor miniszterelnök és Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes a Kossuth-nótát énekli 
a párt választási eredményváró rendezvényén 

(mellettük Gyürk András, Semjénné Menus Gabriella, Novak Katalin és Balog Zoltán)
áÉt. . "Ik, jé\l ' w V

VÁLASZTÁS Magyarország a bátor emberek or­
szága, akik vasárnap egész Európa számára vilá­
gossá tették, hogy a dolgokat így nem lehet 
folytatni, vagyis őszinte, világos beszédet akarnak, 
nevén akarják nevezni, mi gyötri ezt a kontinenst, 
mondta Orbán Viktor miniszterelnök hétfőre for­
duló éjszaka. Baján és környékén ismét magabiztos 
győzelmet aratott Zsigó Róbert (Fidesz/KDNP).

A Fidesz-KDNP negyedik alkalommal újraválasztott kor­
mányfőjelöltje, Orbán Viktor emlékeztetett: azt kérték 
a választóktól, érezzék át, talán hosszú évtizedekre 
eldől Magyarország sorsa. „Biztos voltam benne, ha jól 
csináljuk, ha egyenesen beszélünk, ha nem hátrálunk 
meg, ha nem engedjük meg, hogy eltérítsenek ben­
nünket, akkor ez a nép összeszedi magát, nagy szám­
ban elmennek, és egybehangzó akaratot mutatnak a 
világnak.” Hozzátette: „az eredmény olyan jól sikerült, 
hogy komoly súlyt is jelent a vállamon”. Kiemelte, sze­
retné, ha Magyarország továbbra is a földön járna és 
tisztában lenne a realitásokkal, de azt is látni kell, hogy 
Európa őszintétlenségtől szenved.
„A magyaroknak ebben van nagy ereje, a politikai hagyo­
mányunk is arra épül, hogy az a rendes politikus, aki ki meri 
mondani, amit egyébként már mindenki gondol. Azt hi­
szem, testhez álló volt Magyarország számára ez a sze-

*

Zsigó Róbert 
szavazott és nyert

rep. Mi udvariasan, tisztelettel, mindenkinek megadva azt, 
ami öt megilleti, de világosan elmondtuk, mi jó, mi nem.” 
A kormányfő szólt arról is, hogy a választók több fon­
tos dologról is döntöttek vasárnap. „Először is azt a- 
karjuk, hogy Magyarország magyar ország maradjon”, 
szögezte le. „Van egy kultúránk - függetlenül attól, 
hogy ki hogyan van a Jó Istennel -, amit keresztény 
kultúrának nevezünk, ami egy ezeréves keresztény ál­
lami hagyományból nőtt ki. Ebben éljük az életünket, 
ez a mi világunk, a mi kultúránk, az életmódunk, az 
életelveink, ezeket meg akarjuk védeni, és nem akar­
juk, hogy ezeket valaki megváltoztassa, vagy kívülről 
ránk parancsolják, hogy változtassuk meg őket”.
Falusi emberként azt is fontosnak tartja, hogy a vidéki Ma­
gyarország a részvétel tekintetétében felzárkózott a vá­
rosokhoz és Budapesthez. „Bölcs nép a miénk, amikor 
úgy érzi, hogy baj van, az ország legtávolabbi szegletében 
is rájön valahogy arra, hogy neki itt, most cselekednie kell.” 
A 6. vk-ban toronymagasan nyert Zsigó Róbert, aki 
megköszönte a sok segítséget, a közös munkát, kiem­
elve Vedelek Norbert kampányfőnök tevékenységét.

Választás 2018 - NEM JOGERŐS EGYÉNI VÉGERED­
MÉNY - Bács-Kiskun megye 6. választókerület
Baján és környéken ismét magabiztosan nyert Zsigó 
Róbert. Végeredmény: 1. Zsigó Róbert (FIDESZ- 
KDNP) 54,45 százalék, 23.835 szavazat, 2. Grünfelder 
Zoltán (JOBBIK) 18,74%, 8203 szavazat, 3. Hajdú Mik­
lós (MSZP-PÁRBESZÉD) 18%, 7880 szavazat, 4. Ikotity 
István (LMP) 5,84%, 2557 szavazat, 5. Béni Kornél 
(MOMENTUM) 1,66%, 728 szavazat, 6. Almási Teré­
zia (CSP) 0,48%, 209 szavazat, 7. Kalapos Mária 
(MUNKÁSPÁRT) 0,41%, 179 szavazat, 8. Mányoki 

Réka (SEM) 0,16 százalék, 71 szavazat, 9. Zsemberiné 
Katona Margit Erika (KÖSSZ) 0,11%, 46 szavazat, 10. 
Sánta Olivér (TENNI AKARÁS MOZGALOM) 0,07%, 30 
szavazat, 11. Antal Krisztián (NEMZET ÉS BÉKE) 
0,05%, 24 szavazat, 12. Dinókné Kőrös Anita (ÖSSZE­
FOGÁS PÁRT) 0,03%, 15 szavazat, 13. Tumó György 
(FKGP) Visszalépett/visszavonva, Kurucz Nikolett 
(MISZEP) Visszalépett/visszavonva. MTI
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KISCSÁVOLY Megható és bensőséges megemlékezésnek adott helyet 
- létesítése óta immár harmadízben - április 9-én a Kiscsávoly-katona- 
városi Szent György kápolna melletti emlékhely, mely a Meg nem szü­
letett és elveszített gyermekek emlékparkja nevet viseli.
A park létesítésének kezdeményezője, Binszki József, a belvárosi egy­
házközség plébánosa mondott imát a jelenlévőkkel együtt a meg nem 
született magzatokért és az elvesztett gyermekekért.
Csubákné Besesek Andrea alpolgármester emlékbeszédében Remé- 
nyik Sándor versét idézte. A gyönyörű költemény Isten és az útra kelő 
kicsi lélek párbeszéde. Az Úr parancsára a léleknek le kell szállnia a 
földre, mert egy aprócska gyermeki test vár reá. És a lélek leszáll a 
földre. Megszületik a gyermek! A Csoda! Életünk legszebb csodája! De 
vannak olyan angyali teremetések, akik előbb halnak meg, minthogy 
megszülethettek volna. Vannak, akiknek élete csupán pillanatokban 
mérhető. Vannak, akik pár napig, hétig, esetleg néhány hónapig néz­
nek ránk. És vannak olyanok, akik évek, évtizedek múlva hagynak itt 
bennünket. Bármeddig élt a gyermek, ha elmegy, akár magzat volt, 
akár nagyobb, lélekkel bíró emberke, és angyal lesz belőle, apró lá­

bacskái örök nyomot hagynak a szülők lelkében. Az édesanyának, kinek 
szíve alatt dobogott gyermeke szíve, majd gyermekét elvesztette, ki­

mondhatatlan fájdalmat érezhet az édesapával együtt.
Dr. Zöld Lászlóné tanácsnok a,megemlékezés résztvevőivel közösen kö­
nyörgést, Halász Bernadett, a Budapesti Karmelita Nővérek rendjének je­
löltje hálaadó imát mondott, B. Szabó László bibliai idézeteket olvasott 
fel. A megemlékezések közben Jaber Viktor és Jaberné Völgyi Csilla öt­
gyermekes házaspár gitáron és hegedűn, illetve énekkel működött közre. 
A kegyeletes ünnepség befejezéseként Fekete Szabolcs esperes-plé­
bános mondott záró imát, majd a résztvevők egy-egy mécsest gyúj­
tottak a meg nem született és elveszített gyermekek emlékére.
A megemlékezés a kiscsávolyi római katolikus templomban tartott szent­
misével fejeződött be, melynek különleges mozzanata volt az önként je­
lentkező hívek fogadalomtétele „lelki örökbefogadásra”, melynek 
keretében vállalták, hogy Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepétől - 
ezt az idei korai húsvét miatt most tartotta az egyház - kilenc hónapon ke­
resztül naponta imát mondanak a megszületendő gyermekekért.

GÁL ZOLTÁN
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Széljegyzet
Öt gyereke volt, mindig éhesek és 

zajosak, hát nem volt kedve aznap 
hazamenni. Lassú poroszkálását gu­

nyorosan nézte a nap, követve suga­
raival a poros lábnyomokat A 
kanális partján lődörgött, lelépve az 
útról a nedves zöldbe, ahol tévedés­
ből gaznak hívott vidám, sárga vi­
rágok nyíltak, és a kis fákat vaskos 
törzsű matuzsálemek intették böl­
csességre. Ruca rebbent a vízről mér­
gesen hápogva a betolakodóra, aki 
ijedtében olyan gyorsan ugrott a csa- 
lánosba, ahogy Molnár Gábor emelte 
fegyverét az Amazonas sűrűjében 
megvillanó jaguárra. De itt béke volt, 
olyan béke, hogy hamarosan haza in­
dult, és sietősre fogta, mert várták 
őt otthon, meg éhes is lett.

Géczy Zsolt
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I MEGÚJUL A TORNACSARNOK
BAJASZENTISTVÁN Megújul a szentistváni iskola 
mintegy 30 évvel ezelőtt épült tornacsarnoka. Sárosi 
Magdolna, a Bajai Tankerületi Központ igazgatója el­
mondta: a Köznevelési intézmények infrastrukturá­
lis fejlesztésére kiírt pályázaton 750 millió forintot 
nyert a bajai tankerület. 13 intézményben kezdőd­
hetnek fejlesztések, zömmel most, áprilisban.”
Az egyik ilyen intézmény a Bajai Szentistváni Általá­
nos Iskola, ahol mintegy 35 millió forintot fordíthat­
nak fejlesztésre. A munkálatok egy része már 
megvalósult. Az öltözők és a vizesblokkok új burko­
latot és festést kaptak, valamint megújulhatott az 
épületgépészet. Hamarosan megérkeznek az új 
padok és fogasok az öltözőkbe.
A felújításra már nagy szükség volt, emelte ki Gugán 
Antal intézményvezető. „Minden osztálynak naponta 
van testnevelés órája, míg délután tömegsport, edzés 
van. A csarnokot 1989-ben adták át, azóta a festésen

kívül nem sok minden történt. A mostani felújítás óri­
ási mérföldkő az iskola életében.” A tornaterem bejá­
ratánál akadálymentes rámpát alakítottak ki. A 
nagyobb munka azonban még hátra van: mivel a tor­
nacsarnok sok helyen beázott, hamarosan megkezdik 
a tetőszerkezet és az ablakok felújítását. BAJAI TV

FÁVAL BURKOLJÁK A FÉMET
HAJÓMALOM Folytatódnak a munkálatok a bajai hajó­

malomnál. Az ácsmesterek most a fém hajótestet bur­
kolják be fával, de a következő másfél hónapban más 
szakemberek is dolgoznak majd azon, hogy a májusi át­
adóig minden készen álljon a vendégek fogadására.
A hajótest fémből készült, amit fával borítanak be a 
szakemberek. így az eredeti, régi hajómalmokhoz tel­
jesen hasonló lesz az új szerkezet. Keve Gábor műszaki 
vezető: „Az eredeti hajómalmok fából készültek, erre 
nekünk már nincs esélyünk. Sem gazdaságilag, sem 
hosszú távú működtetés szempontjából nem lenne jó, 
ha mindent fából csinálnánk. De hogy a jellege meg­
maradjon, mindent fával borítunk.”
Más famunkákat is elvégeztek a napokban, például 
elkészült a padozat és a korlát. A bajai szakemberek 
a héten végeznek, a hónap második felében pedig 
azok a székely mesterek érkeznek a városba, akik a

fa házat, a vízkereket és a belső malom szerkezetet 
is építették. A lapátok egyes elemei ugyanis még hi­
ányoznak, több más mellett ezt fejezik be.
A hajómalmot a Kagyló előtt kötötték ki. Május 12- 
én már végleges helyén, a Dunán, a Halászati mini­
skanzen közelében avatják fel. BAJAI TV

TÖBB PÉNZ ÖSZTÖNDÍJAKRA
FŐISKOLA Közel 40 százalékkal emelkedik a felsőokta­

tási szociális ösztöndíjakra fordítható keret szeptember­
től. Eddig mintegy 4,2 milliárd jutott ezen juttatásokra, a 
jövőben azonban évi plusz 2 milliárd forintot fordítanak 
a támogatásra. Az ösztöndíj emelés elsődleges célja, 
hogy versenyképessé tegyék a magyar felsőoktatást, il­
letve a hallgatók a megfelelő támogatások segítségével 
könnyedén folytathassák tanulmányaikat.
Dr. Szilágyiné dr. Szinger Ibolya, az Eötvös József Főis­
kola rektorhelyettese megerősítette: a hallgatók szám­
talan anyagi támogatás közül választhatnak, amelyeket 
szociális helyzetük, illetve a tanulmányi átlaguk alapján 
vehetnek igénybe. „Az államilag finanszírozott hallgatók 
50%-át lehet tanulmányi ösztöndíjban részesíteni. Emel­
lett létezik a nemzeti felsőoktatási ösztöndíj, ebben egy 
óvodapedagógus hallgatónk részesül 10 hónapig. Itt a

pályázók száma a hallgatói létszámtól függ.”
Szociális alapú ösztöndíjak terén is több lehetőségük van 
az intézményben tanulóknak, hiszen rendszeres, rendkí­
vüli, valamint a Bursa Hungarica támogatásban is része­
sülhetnek az arra rászorulók. Szociális ösztöndíjakra 
eddig évente közel 4 milliárd forintot különített el az 
állam, ez a jövő tanévtől mintegy 2 milliárddal bővül.
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Baján értekeztek a gyermekgyógyászok
város megismerésére, így a programban városnéző séta is helyet kapott.EGÉSZSÉ ' Ismét Baján gyülekeztek a régió gyermekorvosai. A Magyar 

Gyermekorvosok Társasága Dél-Magyar Decentruma április 13-án tartott tu­
dományos ülést a Bácskai Kultúrpalotában. A Bajai Szent Rókus Kórház gyer­
mekosztályának vezető főorvosa, dr. Károly Éva köszöntőjében elmondta: 
megtisztelő, hogy ismét városunk adhat otthont a nagy múltú szakmai ren­
dezvénynek, amely ezúttal is neves előadókkal valósul meg. Ugyanakkor a 
szervezők szeretnének lehetőséget biztosítani a távolabbról érkezőknek a

"■ I « L

vám

-

____

Az 5. Bajai Gyermekgyógyász Fórumon Csubákné Besesek Andrea al­
polgármester üdvözölte a megjelenteket. Kiemelte: a gyermekgyógyá­
szat az egyik legfontosabb ágazat, hiszen a gyermek betegsége a teljes 
család közérzetére hat. Ezért is kell minél többféle gyógymódot ismerni, 
minél hatékonyabban gyógyítani. - Biztos vagyok abban, hogy akik itt 
vannak, mindent megtesznek a gyermekek egészsége érdekében. 
Gyönyörűnek, a régióban egyedülállónak nevezte a várost dr. Bereczki Csaba, 
a Szegedi Tudományegyetem Gyermekklinikájának docense (később az örök­
lődő vesebetegségekről tartott előadást) is, dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent 
Rókus Kórház főigazgatója pedig a szervezőknek mondott köszönetét. El­
hangzott dr. Szluha Gyula szülész-nőgyógyász főorvos alkalomra írt verse, 
majd a Szent László ÁMK Vöröskereszt téri óvodája adott műsort.
A megnyitót követően késő délutánig tartottak a szakmai előadások, ismerte­
tők az ágazat legnevesebb szakemberei részéről. A Bajai Szent Rókus Kórház 
ötödik éve rendezi meg az éves gyermekgyógyász fórumot, ahol idén nyolc 
egészségügyi intézmény munkájába nyerhettek betekintést a résztvevők.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Hajrá, Nemfradi!
Történelmileg úgy alakult, hogy többpártrendszeren 

alapuló parlamentáris demokráciában élünk. Ennek ha­

tékonyságáról lehet vitatkozni, de pillanatnyilag ezt 

egyetlen politikai szereplő sem kérdőjelezi meg. Aki vi­

szont ezen körülmények között a kormánypártokkal 

szemben felálló teljes ellenzéki összefogást mantrázza, 

egyszerűen nem érti a többpártrendszer értelmét.

Teljes összefogásnak szélsőséges válsághelyzetekben 

van értelme. (Az ellenzéki média és némely ellenzéki po­

litikusok kedvéért: az nem válsághelyzet, ha nem én 

vagyok kormányon.) Vagyis háborúban, forradalmakkor, 

amikor idegen megszállókat vagy őrült zsarnokokat kell 

elűzni. Hiába mondják lassan vagy gyorsan Orbánt örült 

zsarnoknak, az ország helyzetét pedig katasztrofálisnak 

még egy újszülött sem látná. Aki pedig legalább 20-30 

évet - vagy pláne többet - megtapasztalt már a törté­

nelemből, annak van összehasonlítási alapja.

Teljes összefogás még 1990-ben sem volt, pedig akkor egy 

idegen megszállókra támaszkodó, az emberi és politikai sza­

badságjogokat valóban semmibe vevő egypártrendszerfel- 

számolásában volt érdekelt mindenki. De hiába határozta 

meg az összes párt fő ellenfélként az MSZ(M)P-t, a valódi 

harc már a rendszerváltók között dúlt. Elképzelhetetlen lett 

volna egy MDF-SZDSZ-Fidesz-FKgP-koalíció, pedig akkor 

valóban egy diktatúrát kellett leváltani.

Jelenleg olyan kormány van Magyarországon, amit 

sokan támogatnak, sokan kedvelnek, de - a felmérések 

szerint - a lakosság egészében azok vannak többség­

ben, akik nem kedvelik a Fidesz-KDNP-t. Teljes ellenzéki 

összefogás esetén (amely összességében meghaladha­

tja a Fidesz támogatottságát) viszont olyan kormány áll­

hat fel, amelyet jószerivel senki sem akar. Ugyanis a 

Fidesz-szavazók valóban kevesebben vannak, mint az 

összes többi. De ez fokozottan igaz a Jobbik-szavazókra, 

az MSZP- és DK-szavazókra csakúgy, mint az LMP-sza- 

vazókra, hogy olyan vicces támogatottságú formációk­

ról ne is beszéljünk, mint a Momentum vagy az Együtt. 

Természetesen köthetnének választási együttmükö-

(Ungváry Zsolt írása)

dést, de nem teszik, mert az emberek többsége ugyan 

nem fideszes, de ha egy DK-Jobbik-MSZP-LMP-stb. az 

alternatíva, arra sem mondhatja, hogy „én DK-Jobbik- 

MSZP-LMP-s vagyok”, mert valójában vagy DK-s vagy 

jobbikos vagy LMP-s. És azért ezek között a pártok köz­

ött nagyon markáns különbségek vannak.
Akad ország, ahol kétpártrendszer van. (Egyre kevesebb.) 

Kialakulhatna akár nálunk is. Akkor mondhatnánk, hogy a 

kereszténydemokratákra vagy a szocdemekre szavazunk.

A balosokra vagy a jobbosokra. Nemzeti vagy globalista 

pártra. Ehhez azonban előbb létre kell hozni a Fidesszel 

szemben egy másik nagy néppártot. (Izgatottan várjuk, 

hogyan sikerül ez Gyurcsánynak Vágó Gáborral, Vonának 

Szanyival, Szélnek Karácsonnyal, és mindenkinek min­

denkivel, beleértve Juhászt, Molnár Gyulát, Fekete-Győrt, 

Márki-Zayt és Mellár Tamást.) Amíg ez nincs, amíg külön 

pártok vannak külön programokkal (nagyon eltérő világ­

nézettel, ami sokszor lényegesen jobban különbözik egy­

másétól, mint akár a legyőzni vágyott Fideszétől), addig 

különböző választói igényeket elégítenek ki.

Az egyetlen ellenzéki jelölt koncepcióval a választás sza­

badsága vész el: senki sem szavazhat arra, ami neki tetszik, 

hanem bárkire, aki „szemben van a Fidesszel”, így viszont 

sosem tudjuk meg, voltaképpen a magyar társadalom job- 

bos-balos-konzervatív-hívö-bolsevik-liberális vagy zöld 

irányba indulna, mert az egész feloldódik egy nagy masszá­

ban, és a választói akarat nem kerül kifejeződésre. Most az 

a helyzet, hogy a választók közel fele egy irányba húz, ami 

stabil kormányt eredményezett Ha viszont egy összellen- 

zék győzne, akkor a megalakuló kormányról és a politikai 

irányvonalról egyszerűen nem lehetne elmondani, milyen. 

Éppen azért van ennyiféle párt, mert a magyar társada­

lom nagyon töredezett. Csak sokféle párt tudja lefedni az 

akaratukat. Ha nem így lenne, már rég kikristályosodott 

volna egy nagy gyűjtőpárt a bal- vagy a liberális oldalon. 

Kész csoda, hogy mégis van egy olyan gyüjtőpárt, ami 

mögé jelentős tömegek felsorakoznak, és ez a többség 

képes stabilan kormányozni. Nem kényszerül folyama­

tosan megalkuvásokra, koalíciókra, teljes anarchiába 

vagy elvtelen kompromisszumokba taszítva az országot, 

mint gyakorta Olaszországban vagy legújabban Német­

országban. (Sokáig a Fidesz is küszködött ezzel, gondol­

junk a kisgazdákkal és Torgyánnal vagy később Dávid 

Ibolyával megvívott csatákra, mígnem a nyolcévnyi ellen­

zéki szerep, a választói igény - és egy karizmatikus vezető 

- kiérlelte az egységet. A jelenlegi ellenzéknek is megvolt 

erre a nyolc éve, de vagy a vezető vagy a választói akarat 

hiányzott nekik. Most egy életidegen „egyesüléssel” 

akarnák pótolni ezeket a folyamatokat.)

Abszolút többsége (Putyint leszámítva) senkinek sincs 

az európai (+USA) világban. Mindenütt a relatív legerő­

sebb kormányoz. A világ legnagyobb hatalmának az el­

nökét rendszeresen az összlakosság kb. 20 százaléka 

választja - ez addig nem is zavart senkit, amíg nem 

Trumpnak hívták az illetőt -, Macron az első fordulóban 

24 százalékot kapott, de Merkel mögött is csak 33 szá­

zalék van, és negyedik kancellári ciklusát kezdi. Ezekhez 

képest Orbán támogatottsága elsöprő erejű, és nevet­

séges volna, ha nem ö kormányozna.
A „többségük dacára” kisebbségbe szoruló ellenzékiek 

valójában mind-mind reménytelen kisebbségben vannak 

(ha Vona lenne a miniszterelnök, akkor egy 12-15 száza­

lékos, ha Szél vagy Gyurcsány, akkor egy 8-10 százalékos, 

ha pedig Karácsony, akkor egy mérhetetlen nagyságú 

párt adná a kormányfőt), csak akkor kerülnek több­

ségbe, ha - teljesen indokolatlanul - összeadjuk őket. 

Kicsit olyan, mintha megkérdőjeleznénk, hogy a 

Fradi a legnépszerűbb magyar csapat. Hiába van 

ugyanis messze a legtöbb szurkolója, de a többiek­

nek (a „nemfradistáknak”) összességében több­

sége van. Vagyis a jogos következtetés, hogy 

Magyarországon a Nemfradi a legnépszerűbb foci­

csapat. Mégis nehéz lenne szurkolókat toborozni, 

akik meccsről meccsre lelkesen lengetnék a zászlót 

és biztatnák csapatukat: „Hajrá, Nemfradi!”

FORRÁS: UNGVARYZSOLT.HU
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Harminc éve a színpadon
MUZSIKA Különleges zenei élményben volt része azoknak, aki jegyet 
váltottak az április 3-i Csík koncertre. A Kossuth-díjas zenekar nem elő­
ször lépett fel Baján, és - mint mondták - remélik, nem is utoljára. Az 
idén 30. születésnapját ünneplő csapat ezen az estén is remekül öt­
vözte a klasszikus népzenét a kortárs rockzenével.
Nem maradt üresen szék a városi színházteremben. Az elmúlt években 
több halászléfőző fesztiválon és a 2009-es EFOTT-on is nagy sikerű kon­
certet adott Baján a Csík zenekar. Most visszatértek a városba.
A héttagú csapat három évtizede szórakoztatja a közönséget sokszínű 
zenei világával. Számos elismerés, köztük a Kossuth-díj bizonyítja: jó 
irányba haladnak. Muzsikájukkal felkeltették az érdeklődést a népzene 
iránt a fiatal zenehallgatókban, a népzene-fanatikus réteget pedig kö­
zelebb vitték a kortárs rockzenéhez. A közönség legnagyobb örömére 
ez alkalommal is több ismert, modern dallamot hallgathattak meg fel­
dolgozásukban. Szabó Attila (hegedű, gitár): „Játsszuk az elmaradha­
tatlan slágereket, melyeket az emberek követelnek. Igyekszünk 
megfelelni, de mindent nem tudnánk elmuzsikálni, mert akkor reggelig 
itt ülhetnénk. Természetesen játszunk az újabb számokból is, hiszen a 
zenekar idén 30 esztendős. Igyekszünk olyan műsort összeállítani, ami 
megmutatja munkásságunk keresztmetszetét a nézőknek.”
A zenekar új albumán is dolgozik, ezzel még idén megörvendeztetik

hallgatóikat, árulta el Szabó Attila.
A jó hangulatú estén az ének mellett a hegedű, a gitár, a cimbalom, a 
nagybőgő, a brácsa és több fúvós hangszer együtt csendült fel, reme­
kül harmonizálva. A közönség a zenekart a virtuóz módon előadott szá­
maik után hosszú percekig tartó tapssal jutalmazta. BAJAI TV

PETŐFI-SZIGET„Megmondom, én 

hogyan lehet,/ hogy magyarként 
éljük a jövőt:/ Ameddig azok dön­
tik,/ mi ültetjük addig a fenyőt!” 
Erőteljes üzeneteket fogalmazott 
meg április 6-i bajai koncertjén az 
Ismerős Arcok.
A zenekart népes rajongótábor 
várta a városban, a nemzetirock-vo- 
nalat sokan kedvelik, dalaik egy kor­
szak ikonikus muzsikájává váltak. 
Úgy tudnak minőségi rockzenét ját­

szani, hogy közben az általuk fon­
tosnak tartott értékeket 
(hazaszeretet, nemzet és összetar­
tozás) is átadják, Nyerges Attila már- 
már költészetbe hajló szövegeivel. 
Tavaly megjelent legújabb lemezük 
(Csak a szöveg!) a tőlük megszokott 
választékos stílusban ugyan, de erő­
teljesen elítéli a brüsszeli liberális tö­
rekvéseket - néhány dal (Európa, 
Angyal szállt fölöttem) erről is el­

hangzott a Petőfi-szigeti koncerten. 
Az ismert slágerek (Barátom, 
Játsszuk el, Építsünk hidat, Hidegen 
fújnak a szelek, Európa közepében, 
Szakadjon szét, Fenyők) alaposan 
megmozgatták a közönséget, meg­
hitt hangulatot teremtve (amelyet 
előzenekarként a Kistelekről érkezett 
Good Company zenekar már meg­
alapozott egyórás zenélésével). 
Miután Nyerges Attila prózában is 
elmondta az üzenetet, arra biztatva 
mindenkit, hogy vasárnap éljen a 
szavazati jogával, a koncertet pa­
pírforma szerint a Nélküled című dal 
zárta. Nagyon jól megírt és átgon­
dolt dal, tömegek tudják még 
mindig libabőrösen hallgatni, meg- 
érezve belőle valami megfogal- 
mazhatatlant. Talán ez az érzés 
képes még mindig átívelni a Kár­
pátokon: hogy történjen bármi...

S. B.

Születés, tavasz, alkotás
BÁCSKAI KUL7ÚRPALO I A A Bajai Festők és Kézművesek Baráti Egye­

sület 32 alkotója mutatkozott be április 6-án. A Születés című tárlat vál­
tozatos technikákkal készült alkotásokat sorakoztat fel több 
kiállítóteremben, ehhez igazították a megnyitó műsorkínálatát is, hívta 
fel a figyelmet Vass Zsuzsa, az egyesület elnöke.
Lex Orsolya népdalénekes a Tavasz, tavasz... kezdetű dallal alapozta 
meg a hangulatot, amelyet Markóné Szalai Gyöngyvér, a Liszt AMI fu­
volatanára és tanítványai (Valter Liza, Mészáros Emma és Kistamás 
Anna) folytattak klasszikus muzsikával.
A tavasz, a születés és az újjászületés különféle módozatairól dr. Munczig 
Dénesné polgármesteri referens beszélt, idézve Kányádi Sándor Április 
hónapja című versét. Kiemelte: a tavasz a természet feléledését, újjászü­
letését jelenti, de ugyanilyen fontosak az ember életében megtörténő 
születések. - Minden születés misztériumot hordoz magában, de az 
ember is bír a teremtés, alkotás képességével: ez az ember isteni arca.
A megnyitó egyedi produkcióval zárult: Lex Orsolya népdalcsokrot éne­
kelt, amelyre a szintén egyesületi tag Haklik Erzsébet ropta táncos tár­
saival. A kiállítás május 7-ig tekinthető meg. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Egressy Zoltán tragikomédiáját 1998 óta játssza a budapesti Katona Jó­
zsef Színház társulata. 2018 áprilisától a Bajai Fiatalok Színháza előadásá­
ban, Ottmár Attila rendezésében is láthatja a közönség. Bérletes előadás: 
április 23. (19 óra). Bérletszünet: április 21., 22., 28., 29. (19 óra). Helyszín: 
Bajai Városi Színházterem. Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kul­

túrpalota jegyirodájában. Jegyárak: 2500,2000,1800,1500 Ft.

Dr. Almási Kitti vadonatúj 
előadása Baján!
Irigység, kibeszélés, rosszindulat - 
Értsük meg, hogy ne gyengítsen! 
Május 2-án a népszerű Nyitott Aka­
démia sorozat keretében sokak ked­
vencével, Dr. Almási Kitti 
pszichológussal találkozhatunk a 
Bajai Színházteremben! A szakem­
ber új előadásában azt a kérdést vizs­
gálja meg, hogy milyen okok állnak a 
kapcsolatainkat át- meg átszövő 
irigység, rosszindulat, kibeszélés hát­
terében, és hogyan kezelhetjük jól 
ezeket a jelenségeket.
A legtöbben hajlamosak vagyunk 
csak azt látni, amit a másik elért, de 
a sikerhez vezető utat, ami általában 
küzdelmekkel, nehézségekkel, ku­
darcokkal, fájdalmakkal van kikö­
vezve, nem vesszük figyelembe. 
Bántó, gunyoros megjegyzéseket 
lövellünk az irigyelt felé - miközben 
nem ismerjük őt, nem tudjuk, valójá­
ban kicsoda és honnan jött. Mivel 
arra vágyunk, hogy másokhoz ké­
pest fölérendelt, de minimum mel­
lérendelt pozícióban láthassuk 
magunkat, amikor olyasvalakivel ta­
lálkozunk, aki valamilyen szempont­
ból fölöttünk áll - sikeresebb, 
többet ért el, mint mi azonnal ke­

resgélni kezdjük a gyenge pontjait, 
hogy érdemeit lekicsinyítve lehúz­
hassuk őt. Erre pedig a kibeszélés és 
a gúny a legjobban bevált eszköz. 
Ám ha a saját célunkat nem tartjuk el­
érhetetlennek, akkor a másik sikerei 
akár erőt és kitartást is adhatnak, ezért 
nem irigykedni fogunk, hanem a saját 
utunkat járjuk - állítja a szakember.
Dr. Almási Kitti a nehéz témát hu­
morral és történetekkel oldja, így az 
előadás kifejezetten jó hangulatú, 
felszabadító élmény, melyet az or­
szág minden pontján vastapssal kö­
szön meg a közönség.
A Nyitott Akadémia standján - sok 
más, pszichológiai mű mellett - ked­
vezményes áron lehet megvásárolni 
Dr. Almási Kitti könyveit is, melyeket 
a szerző kérésre dedikál is.
Jegyek kaphatók online, a www.nyi- 
tottakademia.hu oldalon és személye­
sen, a Bácskai Kultúrpalotában.

2018. április 30. hétfő 19:00
Baja, Városi Színházterem

Jegyek kaphatók a jegy.hu-n ét«Intwtktet országin jegyirodái hálómában, valamint ajAcskaiJUirturpalotaban^

- valliiiHíixiikkal

mj£h

\ V-'""
Musical kút felvonásban

Dés László-Geszti Péter-Békés Pál 
I alkotása. Az eredeti színpadi válto- 
| zat kialakításában közreműködött: 
í Hegedűs D. Géza és Radnóti Zsu- 
; zsa. Maugli szerepében: Torda Ba- 
; lázs. Koreográfus: Láng Barbara 
j M.V. Rendező: Ottmár Attila.

A Bajai Fiatalok Színháza szuperpro­
dukciója a városi színházteremben! 
Május 18. (19 óra), 19. (17 óra), 26. (17 
óra), 27. (17 óra), június 1. (19 óra), 2. 
(17 óra). Jegyek válthatók elővételben 
a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában. 
Jegyárak: 2800,2400,2000,1500 Ft.

♦ ••w

j Csiribiri
j Halász Judit koncert május 6-án, 11 

; órakor a városi színházteremben. Je- 
: gyek a Bácskai Kultúrpalota jegyiro- 
i dáján válthatók és a 79/321-341 
; telefonszámon rendelhetők, 
i Jegyár 2900 Ft, 2700 Ft.
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Munkába állt az új kisvonat
PIRIPONTY Új kisvonat robog a városban. A Piriponty Játszóház bőví­
tette szolgáltatásai körét.
A bézs-kék színben pompázó jármű április 3-án éjjel érkezett meg Bajá­
ra, majd április 6-án adták át ünnepélyesen a játszóház és a belvárosi 
templom közötti megállóban. Hiezl Tamás tulajdonos elmondta: régi 
álmuk volt az új kisvonat. A jármű egy mozdonyból és két pótkocsiból 
áll, kb. 60 személy szállítására alkalmas. Akadálymentes feljárója révén 
mozgássérültek is kényelmesen igénybe vehetik (az üléselrendezés is 
ezt szolgálja), valamint esővédő ponyvával is felszerelték.
Útvonala mintegy 40 perc, igyekszik érinteni a város főbb látványosságait, 

az idegenvezetést pedig speciális applikáció segítségével, GPS alapú audio 
rendszerrel oldják meg. A vonat naponta 10-18 óra között közlekedik, órán­
kénti indulással a Tóth Kálmán térről, Zentai Artúr vezetésével. A jegy ára 
1000 forint (3 éves kor alatti gyermekek ingyen utaznak). Az átadáson 
Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője örömét fej­
ezte ki, amiért egyre több magánszemély és családi vállalkozás igyekszik 
tenni a város idegenforgalma érdekében. - A vonat mindig tele legyen!
Csubákné Besesek Andrea alpolgármester köszönetét mondott a játszó­
ház csapatának, kiemelve az akadálymentesítést és a munkahelyteremtést.

A jármüvet Binszki József plébános áldotta meg, a Gondviselés oltal­
mába ajánlva a működtetőket és az utazókat.
Az ünnepélyes avató után (ami pezsgősüveget imitáló lufi kidurrantá- 
sával tettek teljessé) a kisvonat elindult első útjára. Aznap a gyerekek 
ingyen vehették igénybe a szerelvényt. SÁNDOR BOGLÁRKA

Lelki Egészség Központtal bővül az EgészségFejlesztési Iroda
A Bajai Szent Rókus Kórház sikeresen pályá­
zott az EFI iroda mentális (lelki egészség) funk­
cióval való szolgáltatás bővítésére. 2018 
márciusától a járás lakossága, rászoruló cél­
csoportjai számára lelki egészségfejlesztési, 
mentális jóllétét segítő programokat is szer­
veznek az iroda munkatársai.
Az egészségfejlesztési programok átfogó nép­
egészségügyi célja, hogy javuljon a lakosság 
egészségi állapota, növekedjen a születéskor 
várható élettartam és az egészségben eltöl­
tött életévek száma. Ehhez fontos, hogy javul­
jon a lakosság egészségtudatossága, 
egészségkultúrája, fejlődjön egészségcentri­
kus szemléletmódja. A célok elérésében kie­
melt szerepe van a lelki egészségnek is.
A kórház által nyert EFOP-1.8.20-17-2017-0005 
azonosító számú Lelki egészségprogramok a

bajai EFI-ben című pályázat a lelki egészség 
védelmét, a bajai térség mentális egészségfej­
lesztésének javítását célozza. A projekt során 
megvalósított, különböző lelki egészséget tá­
mogató programok a mentális problémák 
megelőzését, időbeni kiszűrését és időbeni ke­
zelését kívánják elősegíteni. Az EgészségFej­
lesztési Iroda »mentális funkcióval történő 
fejlesztésén keresztül a lakosság széles köré­
nek kívánnak lehetőséget biztosítani a mentá­
lis jóllét, egészség, megújulás eléréséhez.
A programok célja az is, hogy csökkenjenek a men­
tális problémákkal szembeni stigmák és előítéle­
tek, erősödjenek a pozitív attitűdök, valamint az 
egyének, a családok és közösségek számára a 
megküzdést segítő erőforrások, készségek és 
kompetenciák. Ezen célok érdekében különböző 
segítő-, támogató programokat szerveznek.

''. EgészségFejlesztési Iroda 
Lelki Egészség Központ

Lelki egészségünk fontos!
Lelki problémákkal, nehézségekkel is fordulja­
nak bátran az iroda munkatársaihoz.
EFI-LEK: 79/422-230/1128 mellék, 20/330-1166, 
efibaja@bajakorhaz.hu.
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Különleges emberekről szólt a nap
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Különleges ember: ezt hangsúlyozták 
szervezők és résztvevők április y en, az autizmus világnapja alkal­

mából szervezett rendezvényen.
Tizenegy éve annak, hogy az autizmus világnapot kapott, Baján 
pedig harmadik éve szerveznek családi rendezvényt ebből az alka­
lomból. Csubákné Besesek Andrea alpolgármester köszöntőjében ki­
emelte: a világnap azt a célt szolgálja, hogy felhívja a figyelmet a 
különleges emberekre, de igazából minden ember különleges, egy­
edi. Mindannyian kicsit másként látjuk a világot, ám a figyelem és a 
szeretet segít abban, hogy elfogadjuk egymást. - A szeretet erejé­
vel segítsük őket mindennapjaikban. Köszönet a szülőknek és a bajai 
autista tagozat nevelőinek, oktatóinak, akik a legtöbbet tesznek 

azért, hogy az autizmussal élő gyermekek fejlődjenek.
Az Eötvös József Tanítóképző diákjai arcfestéssel, kézműves tevé­
kenységgel, mozgásfejlesztő játékokkal készültek. Szerepvállalásu­
kat dr. Kanizsai Mária, a pedagógiai intézet vezetője méltatta, 
hangsúlyoz-va képzésükben a gyakorlati oktatás fontosságát.
A felsőoktatási intézmény képviseletében szólt Horváth Richárd kan­
cellár-helyettes is. Kiemelte: a világnap segít abban, hogy a figyelem 
és a megértés az autizmussal élőkre irányuljon, ezért ilyenkor világ­
szerte kék fényben ragyognak a fontosabb épületek. A rendezvé­

nyek résztvevői is ezt a szint hangsúlyozzák öltözékükben.
A tagozatnak otthont biztosító újvárosi iskola vezetője, Ábrahámné 
Tóth Edit megköszönte a tankerületi központ támogatását, méltatta 
a tagozat példamutató munkáját. A gyerekek és szülők kiválaszthat­
ták a szívüknek legkedvesebb programot. Sokan barátkoztak a terá­
piás kutyákkal (a Kutyákkal Egy Mosolyért Alapítvány munkatársai 
jóvoltából), de kipróbálták a mozgásfejlesztő játékokat, és megcso­
dálták az autista tagozat diákjainak rajzkiállítását is. Benkő Mónika, 
a III. Béla Gimnázium tanára, maga is érintett szülő, előadást tartott 
az autizmus formáiról és mindennapi vetületeiről, Agócs Judit gyógy 

pedagógus pedig mesét olvasott a gyerekeknek.
A rendezvény közös sétával ért véget a Szentháromság téren, a 
résztvevők kék léggömböket engedtek a magasba. Zsigó Róbert ál­
lamtitkár, a térség országgyűlési képviselője is csatlakozott a sétá­
hoz, majd elmondta: fontos hangsúlyozni, hogy minden bajai polgár 
számít. - Minden közösség akkor erős, ha tagjai odafigyelnek egy­
másra. Nem vagyunk egyformák, de mindenki teljes értékű ember, 
az ilyen jellegű rendezvények ezt hangsúlyozzák. Baján régóta mű­
ködik az autista tagozat, jó, ha a szülők értesülnek a lehetőségről, a 
város közössége pedig nyitottabbá, elfogadóbbá válik ezáltal.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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riGONE
A RÁBL Színpad középiskolás csoportja bemutatja Szophoklész tragédi­
ája alapján: ANTIGONÉ c. kamaradrámáját. 2018. április 20-21., 19 óra, 
Szent László ÁMKTóth-Pál Zoltán Díszterme. Jegyek elővételben: Bács­
kai Kultúrpalota. Szereplők: Kreón: Csík Lili, Antigoné: Péli Anna, Karve­
zető: Hodován llona/Farkas Szimonetta, Iszméné: Zélity Luca, Haimón: 
Grészló István, Őr: Mészáros Márton, Teiresziasz: Babicskovics Bianka, 
Hírnök: Bogdán Emese, Második Hírnök: Pintér Dorina, Árnyak: Berta 
Anna, Hangya Nikolett, Sári Máté, Szabó Dorina, Szemesi Csenge. Jel­
mez: Fehér-Baros Anikó. Technika: Konkoly István. Rendezte: Dely Géza.

Sok kicsi sokra megy
ADÓZÁS Idén is nyitva áll a lehe­
tőség a jótékonykodásra. Minden 
olyan magánszemély, akinek adó­
fizetési kötelezettsége van, jogo­
sult adója 1+1%-áról rendelkeznie. 
Nonprofit szervezetnek, egyház­
nak vagy kiemelt költségvetési el­
őirányzatnak ajánlhatja fel.
Az adó 1%-a egy átlagkeresetű sze­
mélynél, a kedvezményeitől füg­
gően, 2000-3000 forintot jelent. Az 
szja 1+1% felajánlása az adófizetőnek 
nem kerül semmibe, a kedvezmé­

nyezettek részére értékük azonban 
felbecsülhetetlen. Amennyiben az 
adófizető állampolgár nem rendel­
kezik az egy százalék felajánlásáról, 
az összeg az állam pénztárába 
kerül, mint befizetett adó.
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Szépkorú szavalóverseny
KÖZÖSSÉGI HÁZ Tizenöt éve szerve­

zik meg Baján a szépkorúak szavaló­
versenyét. Ezúttal a magyar 
költészet napján, április 11-én várták 

a versmondókat. Huszonötén sza­
valtak, közülük tízen visszajáró ver­
senyzők. A bajaiak mellett érkeztek 
Jánoshalmáról, Csátaljáról, Mohács­
ról, Hercegszántóról, Császártöltés­
ről, Dávodról és Bácsbokodról is.
A teljesítményeket öt tagú zsűri - dr. 
Zöld Lászlóné tanácsnok, Szabó 
Hajnalka helyi képviselő, Marton 
Imre, a megyei Nyugdíjas Érdekvé­
delmi Szervezet elnöke, Slezák Ká- 
rolyné, az Idősügyi Tanács titkára és

Emesz Margit, az Idősügyi Tanács 
tagja - értékelte. Eredmény: 1. Varga 
Rudolf (Wass Albert: Gyertyaláng), 2. 
Réhm Istvánná (Mohács, Vitéz So- 
mogyvári Gyula: Magyar Miatyánk), 
3. Leirer Menyhértné (Császártöltés, 
Wass Albert: Elkésett szerelmesle­
vél). Baja város különdíja: Zengő Fe­
rencié (Baja, Ady Endre: Elválunk). A 
vidék különdíja: Altman Istvánná 
(Csátalja, Wass Albert: A bujdosó 
imája). Baja város polgármesterének 
különdíja: Agócs Lászlóné (Baja, 
Szabó Lőrinc: Ima a gyermekekért). 
Minden versmondó emléklapot 
és ajándékot kapott.

Versbe öltöztették a várost

soltészét
napját
kívánunk!

#r«igadjwr>ivt
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DIAKONKORMANYZAT

DIÁKÖNKORMÁNYZAT Alig pár hónapja alakult meg városunkban a Bajai 

Városi Diákönkormányzat, máris több akciót hirdettek. A költészet napi ren­
dezvényükről Kristó Luca alpolgármester tájékoztatott. - A Ragadj verset! 
című eseményünkkel hívtuk fel a város lakóinak figyelmét a versekre ápri­
lis 11-én, a Magyar Költészet Napján. Közel 120 emberrel egész Baját sikerült 
versbe öltöztetni. A kiragasztott műveket bármelyik járókelő elvihette ma­
gával, legfőbb célunk a fiatal alkotók és a magyar költészet népszerűsítése 
volt. A kiemelt érdeklődésre való tekintettel a továbbiakban is tervezünk 
hasonló programokat, melyeket a diákönkormányzat Facebook oldalán 
(www.facebook.com/vdok.baja) láthatnak az érdeklődők.
A következő akció április 18-án, 13.30-kor zajlik a Déri-kertben. Idóültetés 
címmel faültetés és időkapszula elhelyezése zajlott. RAB RITA

A költészet napja
B. Horváth István:

SÜKÖSDI CAPRICCIO
Tudatom alatt még Baja szíve dobog, 
de Sükösd köt: sorsom, ember, agyag, homok. 
Hazám a házam, így házam az otthonom. 
Befogadó béke zöld-fényű lombokon.
Terek és utcák - gyöngysor - főútra fűzve. 
Árnyék pereg hűsítő akácra, fűzre.

Ingázó járművek, ha Nap tűz, ha hó van. 
Mosott öröm, a bánat átutazóban.
Szent Anna kápolna. Peng ablaküvege. 
Mögötte virraszt a múlt, szóba-szőtt rege. 
(Nem írható újra, mert nem másul, mert kész. 
Felsír az emlék: a történet s az erdész.)
Hit iskolája: templom. Kérdés - felelet, 
harang zúg, az Isten küld e-mailt, SMS-t. 
Karzene zeng a népből, hang szórja széjjel, 
Asszonyhangon. Dr. Cseh Béla vezényel. 
Veréb-tanya, Bakod-dűlő. Cserép, kő reng. 
tanuk a csatornán elfolyó időnek.
A szomszédban kisfiúk. Holnapi pálya.
Mesék illata leng, sül Aliz tortája.
Elköltözött a közöny, az önzés vele.
Csönget Lázár Zoli, kérdez: segíthet-e? 
Embriópózban a magvak: csíra, remény. 
Fokokon ébred a táj, a fák, a vetés.
Faluvégre hajlik az út, mint görbe orr.
Önmagán fut, s a láthatárral összeforr.

Földre hullt fióka álmunk. Vággyal teli.
Leszáll egy gólya, és fészkére emeli.

KÖNYVTÁR Április 11-én a magyar irodalom két 
nagy alakjára, József Attilára és Márai Sán­
dorra emlékezünk. A Magyar Költészet Napja 
előestéjén az Amerikába emigrált író verseit 
hallgathatták meg a bajaiak Hirtling István Já­
szai Mari-díjas színész előadásában. Költésze­
tének nagy fejezeteiről a Márai hagyaték 
kezelője, Mészáros Tibor irodalomtörténész 
mesélt az érdeklődőknek.

Hirtling István: „Egy felolvasó estről azt gondol­
nánk, idejét múlt, de ilyenkor este meggyőződök 
róla, hogy egyáltalán nem. Az emberek nagyon

'A.

hálásak ezekért az estekért, mindig azzal a jóleső 
érzéssel megyünk haza, hogy talán 120 ember­
nek sikerül ismét a kezébe adni Márait.”
Márai Sándor több európai nagyvárosban is dol­
gozott újságíróként, legtermékenyebb korszaka 
a harmincas és negyvenes évek elejére tehető. A 
II. világháború után először Olaszországba, majd 
Amerikába emigrált családjával.
A több mint négy évtizedet felölelő hagyatékot 
Mészáros Tibor kezeli. Az író halála után 1997- 
ben került haza Kanadából a kéziratokat, tárgyi, 
hangzó és fotóanyagot magába foglaló gyűjte­
mény, amelyet ma a Petőfi Irodalmi Múzeum 
őriz. Az író nevét egyre többen fedezik fel újra 
itthon és külföldön is. „Amikor 1998-ban Olasz­
országban megjelent A gyertyák csonkig égnek, 
akkor elkezdődött valami, ami azóta is tart. Né­
metországban sok százezer példány elkelt a 
műveiből, Olaszországban szintén. Gyakorlati­
lag nincs olyan nyelv, amire ne fordították volna 
le. Például az előbbi művénél maradva: már 60 
nyelven olvasható.”
A magyar költészet napját Magyarországon 
1964-ben tartották meg először, azóta minden 
évben április 11-én tisztelegnek az irodalom- 
kedvelők a magyar líra előtt.
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LELKI KÖZPONT A RENDHÁZ

CISZTERCI HÁZ Házszentelésre gyűltek össze a meghívottak április 13- 
án, Baján, a Tóth Kálmán téren. Medveczky Bertalan konferanszié kö­
szöntőjében elmondta: három éve szálláshelyként működik a Ciszterci 

ház, most Isten áldását kérik a feladat ellátására.
A szentmisét Bérezi László Bernét kormányzó perjel vezette a kör­
nyékbeli papok segítségével. „Húsvéti időben, húsvéti örömmel gyűl­
tünk össze. A ciszterek mintegy 140 évvel ezelőtt érkeztek Bajára, a 
város és a gimnázium felvirágoztatásának munkásai voltak. Mint 
mondta: az apátság nem feledkezett meg Bajáról, szeretne hozzájá­
rulni a lelki életéhez. A rendházból lelki gyakorlás központot varázsol­
nának. „Három éve pályázati segítséggel megnyílt a zarándokszállás, 
de immár megszentelt épület, mely egykor a lelki töltödés mellett szel­
lemi központ is volt. Ma, a húsvéti ünnepen kérjük együtt, hogy a za­
rándokoknak legyen lehetősége elcsöndesedésre. Legyen ismét lelki 
ház! Idilli a környezet is a szellemi és mentális feltöltődésre.”

A rendháznak dr. Szluha Gyula ajánlott fel keresztet, mely a Türr-kilátó- 
nál kidőlt fából készült. A feszületet a kormányzó perjel szentelte meg, 
a konferanszié felolvasta az adományozó ezen alkalomra írt versét.
A zeneiskola fúvósduója lépett fel, majd az önkormányzat által ado­
mányozott zászlót vette át, köszönte meg és szentelte meg a kor­
mányzó perjel. Csubákné Besesek Andrea alpolgármester reményét 
fejezte ki: a jövőben is rengeteg jóságot, szeretetet, békességet kap­
nak a betérők. „A város támogatja a kezdeményezést, új közösségi tér 
jöhet létre. A ciszterci ház eddig is jelentős szerepet töltött be Baján, a 
lelki ház révén pedig országos hírnevet szerezhet a város. Összefogás 
eredménye a lelki ház, ezt jelképezi a zászló is, amit átadok szentelésre. 
A zászlót, az összefogás, a lelki és szellemi értékteremtés jelképét ki­
tették a homlokzatra, majd következett a házszentelés, illetve vala­
mennyi helyiség megszentelése. Közben a zeneiskola triója muzsikált. 
Az ünnepség szeretetvendégséggel zárult. GÉCZY ZSOLT
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A szennyvíz-közcsatornára történő rákötés 
támogatására
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizott­
sága 2018 évben Baja város belterületén az ingat­
lanok szennyvíz-közcsatornára történő rákötésére 
pályázatot hirdet az alábbi feltételekkel:
1.) A Pályázók köre:
1.1. ) A szennyvíz-közcsatornára történő rákötés tá­
mogatására pályázatot nyújthat be valamennyi in­
gatlantulajdonos (magánszemély, tulajdonosi 
közösség, gazdasági társaság, stb.), illetve az ingat­
lant más jogcímen használó személy vagy szervezet.
1.2. ) Nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, 
amely
a) a benyújtott támogatás iránti kérelmében tá­
mogatási döntés tartalmát érdemben befolyá­
soló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot 
szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett,
b) az előző években a támogató által azonos 
célra biztosított költségvetésből nyújtott tá­
mogatás felhasználásáról a támogatási szer­
ződésben foglalt kötelezettségét megszegve 
még nem számolt el, ill. fennálló visszafizetési 
kötelezettségének nem tett eleget,
c) a korábbi pályázati program megvalósítása 
során, illetve a működtetés alatt engedély nélkül 
eltért a támogatási szerződésben foglaltaktól,
d) korábban a támogatóval valótlan, megté­
vesztésre alkalmas adatokat közölt a támoga­
tás felhasználásával kapcsolatban,
e) kedvezményezettnek- a pénzbeli szociális, jóléti 
ellátások és a foglalkoztatást elősegítő képzési tá­
mogatások kivételével - adó-, járulék-, illeték- vagy 
vámtartozása (a továbbiakban: köztartozás) van,
f) csőd-, felszámolási, végelszámolási vagy 
egyéb - a megszüntetésére irányuló, jogsza­
bályban meghatározott - eljárás alatt áll, il­
letve a szervezet bírósági nyilvántartásból 
való törlését az ügyészség kezdeményezte,
g) korábban megítélt támogatásáról szóló beszá­
molójukat a pályáztatók visszautasították, vagy lej­
árt esedékességű, elszámolatlan vagy 
visszafizetetlen kintlévőségük van velük szemben,
h) a Pályázóval szemben a közpénzekből nyúj­
tott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. 
évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Közpénz 
törvény) 6. § (1) bekezdése szerint foglalt ös­
szeférhetetlenségi ok fennáll,
i) a Közpénz törvény 8. § (1) bekezdésében 
foglalt érintettség áll fenn és ezen körülmény 
közzétételét a Közpénz törvény szerint határ­
időben nem kezdeményezi,
1.3. ) Nem támogatható az a pályázat, amely­
nek megvalósítása, illetve a megvalósítás 
módja vagy eredménye:
a) bűncselekménynek vagy bűncselekmény el­
követésére való felhívásnak minősül;
b) alapvető emberi vagy alkotmányos jogot sért;
c) a nemzet, a nemzeti, etnikai, nyelvi és más 
kisebbségek, valamint más nemzetek méltó­

ságának és a társadalom más alapvető érde­
keinek sérelmével jár, így különösen a köz­
rendbe, a közerkölcsbe, a család és a 
kiskorúak védelmének követelményébe ütkö­
zik.
2. ) A pályázat benyújtásának tartalmi és for­
mai követelményei, feltételei
A pályázatnak kötelezően tartalmaznia kell az 
alábbi dokumentumokat:
a) kitöltött pályázati űrlap (1. sz. melléklet),
b) a Bajai Polgármesteri Hivatal Adóügyi Irodája, 
valamint Pénzügyi és Költségvetési Irodája által 
kiadott igazolás arról, hogy pályázónak Baja 
Város Önkormányzata felé helyi adó, illetve 
egyéb pénzügyi tartozása nincs,
c) a Bajavíz Kft. által kiadott igazolás arról, 
hogy pályázónak közműdíj hátraléka nincs,
d) a Józsefvárosi Szennyvízcsatornamű Társu­
lat által kiadott díjbefizetési igazolás,
e) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 30 napnál nem rég­
ebbi, nemleges igazolása köztartozás mentességről
f) jogi személyiséggel rendelkező Pályázó lé­
tesítő okiratának vagy jogszabályban megha­
tározott nyilvántartásba vételét igazoló 
okiratának 30 napnál nem régebbi eredeti pél­
dányát és képviselőjének aláírási mintáját,
g) jogi személyiséggel nem rendelkező csoportok, 
közösségek esetén a pénzügyi bonyolító (kötele­
zettségvállaló) befogadó nyilatkozata,
h) 30 napnál nem régebbi keltezésű „Nyilat­
kozat” (2. sz. melléklet),
i) a kiválasztott kivitelező hivatalos árajánlata,
j) tulajdoni lap másolat és több bejegyzett tulaj­
donos esetén a tulajdonosok hozzájáruló nyilat­
kozata arról, hogy a pályázó a rákötésre irányuló 
munkálatokat jogosult elvégezni, elvégeztetni.
3. ) Beadható pályázatok száma:
Jelen pályázati felhívásra egy ingatlanra csak 
egy pályázat nyújtható be.
További támogatási igény a pályázatban fog­
lalt tárgyban Baja Város Önkormányzat, mint 
támogató és szervei, szervezetei pályázati és 
egyéb előirányzatai terhére nem nyújtható be.
4. ) A rendelkezésre álló keretösszeg:
A pályázatok támogatására rendelkezésre álló 
keretösszeg: 5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint.
5. ) A pályázat keretében nyújtható támoga­
tás: A rákötés igazolt teljes bekerülési költsé­
geinek 50 %-a, de maximum 100.000 Ft.
6. ) A támogatás folyósítása:
A pénzügyi támogatás folyósítása a támogatási 
szerződés mindkét fél által történő aláírását kö­
vetően, a támogatási szerződésben meghatár­
ozott időpontig, banki utalás útján közvetlenül 
a támogatásban részesített Pályázó, ill. amen­
nyiben a Pályázó nem rendelkezik saját bank­
számlaszámmal, az általa a pályázatában 
megjelölt pénzügyi befogadó szervezet szám­
lájára, illetve postai úton is történhet.
7. ) A pályázat benyújtásának módja és helye: 
A pályázatot a Bajai Polgármesteri Hivatalnak cí­
mezve postai úton, vagy a Bajai Polgármesteri Hi­
vatal Városüzemeltetési Irodájában személyesen- 
a pályázati űrlap kitöltésével és az űrlapon meg­

jelölt kötelező mellékletek becsatolásával, 1 ere­
deti aláírt példányban - lehet beadni. 
Pályázatkezelő címe: Bajai Polgármesteri Hiva­
tal Városüzemeltetési Iroda, 6500 Baja Szent- 
háromság tér 1. Ügyintéző munkatárs: Sárosi 
György, fszt. 60/b sz. iroda, 527-149. A pályázati 
csomag (űrlap és mellékletei) átvehető a Pol­
gármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodáján 
vagy letölthető a www.baja.hu/önkormány- 
zat/pályázatok honlapon.
8. ) A pályázat benyújtásának határideje: 2018. 
évben folyamatos, legkésőbb 2018. december 4. 
Határidőben benyújtottnak minősül az a pályá­
zat, amelynek papír alapú pályázati dokumen- | 
tációját legkésőbb a pályázat beadási 
határidejéig postára adták, vagy személyesen 
legkésőbb a beadási határidő napján 1500 óráig
a pályázati ügyintéző részére átadták. A határ­
időn túl benyújtott pályázatok érvénytelenek!
9. ) A pályázat érvényességének vizsgálata és 
hiánypótlási lehetősége:
9.1. ) A benyújtott pályázatok a beérkezést kö­
vetően iktatásra kerülnek. A pályázatok be­
nyújtását követően, legfeljebb a beadási 
határidő lejártát követő 5 napon belül kerül 
sora pályázatok érvényességi ellenőrzésére.
Az érvényességi ellenőrzés a pályázatok formai meg­
felelőségét jelenti, az alábbi kritériumok mentén:
a) a pályázónak a pályázat benyújtására való jog­
osultsága (pályázati felhívás 1.1.) pontja alapján),
b) a pályázati űrlap kitöltöttsége, megfelelősége.
c) a pályázati űrlap mellékleteinek megléte 
(pályázati felhívás 2. b) - i) pontjai alapján),
d) papíralapú pályázati dokumentáció postára 
adási, személyesen benyújtott pályázat átvé- j 
teli dátumának ellenőrzése.
9.2. ) Amennyiben a Pályázatkezelő a pályázat for­
mai ellenőrzése során megállapítja, hogy a pályázat j 
a fenti szempontok alapján hiánypótlással formai- l 
lag megfelelővé tehető, úgy a Pályázatkezelő a Pá­
lyázót egy alkalommal hiánypótlásra szólítja fel. 
Határidőben benyújtottnak minősül az a hi­
ánypótlás, amelyet az értesítésben megjelölt 
határidőn belül (a határidő utolsó napjának 
24.00 órájáig) papíralapon a hiánypótlásra fel­
szólító értesítésben megjelölt határidő utolsó 
napján postára adtak vagy a Pályázatkezelő 
székhelyén a hiánypótlásra felszólító értesí­
tésben megjelölt határidőig benyújtottak.
9.3. ) A pályázat érvénytelen, ha
a) nem a pályázati felhívás 1.) pontjában meg­
határozott Pályázó nyújtotta be a pályázatot,
b) a Pályázó nem a 8.) pontban megjelölt határidő­
ben nyújtotta be személyesen vagy adta postára a 
postai úton beküldendő dokumentumokat,
c) amennyiben a Pályázó nem pótolta a hiányos- ! 
Ságokat a hiánypótlási felszólításban megjelölt ha­
táridőre vagy azoknak nem a hiánypótlási ■ 
felhívásban meghatározott módon tett eleget.
A Pályázatkezelő az érvénytelenség okának ] 
megjelölésével értesítést küld a Pályázónak a 
hiánypótlási határidő lejártától számított 8 
munkanapon belül.
Folytatás a következő oldalon.
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10.) Jogorvoslat, kifogás
A támogatói döntés ellen (a pályá­
zati eljárásra, a támogatási igény 
befogadására, a támogatási döntés 
meghozatalára, a támogatási szer­
ződés megkötésére, a költségve­
tésből nyújtott támogatás 
folyósítására vonatkozó eljárásra 
vonatkozólag) jogorvoslat-érvé­
nyesítésre a hatályos jogszabályok­
nak megfelelően van lehetőség.
Az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. 
(XII. 31.) Korm. rendelet 102/D § ért­
elmében a Pályázó kifogást nyújt­
hat be a Pályázatkezelő szervhez, 
ha a pályázati eljárásra, a támoga­
tási döntés meghozatalára, a tá­

mogatási szerződés megkötésére, 
a költségvetési támogatás folyósí­
tására vonatkozó eljárás vélemé­
nye szerint jogszabálysértő.
A kifogás benyújtására a Pályázó 
által kifogásolt intézkedésről, 
döntésről szóló értesítés kézhez­
vételétől, illetve - döntés, intéz­
kedés elmaradásával kapcsolatos 
kifogás esetén - a döntés vagy az 
intézkedés elmaradásáról való tu­
domásszerzéstől számított nyolc 
napon belül van lehetőség.
A Pályázatkezelő szerv a kifogás 
kézhezvételétől számított öt 
napon belül - a kifogás elbírálásá­
hoz szükséges dokumentumokkal 
együtt - a támogatási döntési ha­

táskör gyakorlójának, Baja Város 
Önkormányzat Képviselő-testüle­
tének Városüzemeltetési és Kör­
nyezetvédelmi Bizottságához 
továbbítja.
A kifogásnak tartalmaznia kell:
a) a kifogást tevő nevét, szék­
helyét vagy lakcímét, a nem ter­
mészetes személy kifogást tevő 
képviselőjének nevét,
b) a kifogással érintett pályázat 
vagy támogatási szerződés azon­
osításához szükséges adatokat,
c) a kifogásolt intézkedés vagy 
mulasztás meghatározását,
d) a kifogás alapjául szolgáló té­
nyeket és a kifogásolt vagy elma­
radt intézkedéssel megsértett

Petőfi
Kulturális fesztivál
Kiskőrös
www.petofifesztival.hu

Kiskőrös, 2018. május 5-6.
KONCERTEK: Balkán Fanatik - május 5. (szombat) 18.30 

Muzsikás Együttes - május 6. (vasárnap) 16.30 
Princess-május 6. (vasárnap) 18.30

6rtoó Krisztián és Hrutka Róbert zenés irodalmi műsora (vasárnap 17.15-18.1$) 
levendula Gyermekpark (vasárnap)
Bács-Kiskun Megyei Bábszínház fesztivál (vasárnap)
1848-as katonai hagyományőrzők bemutatói, csatajelenet a Piactéren (vasárnap)

Fi IMIKOR- 3 veszprémi Pannon Várszínház előadásában:
tornai Albert - Bakonyi Károly - Gábor Andor

szombat io:oo Mágnás Miska ►»
Kiskőrös

3x> «4
Tóth Ede - Örkény István

vasárnap 20:00 A falu rossza
A színházi előadásokra Baján is vásárolható belépőjegy a Tourinform Irodában!

jogszabályi rendelkezés pontos
megjelölését, és
e) a kifogást tevő aláírását.
Az elkésett, a kifogás benyújtá­
sára nem jogosult személytől 
származó, a korábbival azonos 
tartalmú és az elbírálásra alkal­
matlan kifogást a támogató el­
utasítja, és erről az elutasítás 
indokainak megjelölésével a kifo­
gást tevőt írásban értesíti.
A támogató a kifogást annak kéz­
hezvételétől számított harminc 
napon belül érdemben elbírálja és 
döntéséről - elutasítás esetén az el­
utasítás indokainak megjelölésével 
- a kifogást tevőt írásban értesíti.
11. ) A pályázat elbírálásának főbb 
határideje, szempontjai:
A pályázat elbírálásának határ­
ideje: A Városüzemeltetési és Kör­
nyezetvédelmi Bizottság a 
pályázat elbírálását a pályázat be­
nyújtását követő bizottsági, ülé­
sén végzi el. Támogatás 
legfeljebb a rendelkezésre álló ke­
retösszeg erejéig adható.
A támogató a támogatási döntés 
meghozatalát követő tizenöt 
napon belül írásban tájékoztatja a 
támogatási igény benyújtóját a tá­
mogatási döntésről. Elutasítás 
esetén az értesítésnek tartalmaz­
nia kell az elutasítás indokait.
12. ) Szerződéskötés:
A támogató a nyertes pályázóval 
a szerződéskötéshez szükséges 
valamennyi feltétel határidőben 
való teljesülése esetén, a támo­
gatási döntésről szóló értesítéstől 
számított 30 napon belül szerző­
dést köt, melyben rögzítik a tá­
mogatás felhasználásának és 
módosításának szabályait, az el­
számolás módját és határidejét. 
Érvényét veszti a támogatási dön­
tés, ha a szerződés a támogatásról 
szóló értesítés kézhezvételétől 
számított 60 napon megjelölt ha­
táridőn belül a Kedvezményezett 
mulasztásából, vagy neki felróható 
egyéb okból nem jön létre.
Baja, 2018. március 20.
Baja Város Önkormányzat Képvis­
elő-testületének Városüzemeltetési 
és Környezetvédelmi Bizottsága

Bajánál ma még apad (április 18-án 
372 centiméter), de szombattól 
árad a folyó. A tetőzést egyelőre bi­
zonytalan, de a 4 métert már április 
24-én átlépi. Vízhőmérséklet: április 
18-án reggel 14,6 fokot mértek.
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VERSENYKIÍRÁS
Baja Város Önkormányzata, a Bajai Szakképzési Centrum Bányai Júlia 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziuma és Szakközépisko­
lája és a Baja Marketing Kft. támogatásával a Jánoska-eresztés hagyo­
mányőrző program keretében BAJA HALÁSZLÉFŐZŐ BAJNOKA 2018. 
cím elnyerésére hagyományos bajai halászléfőző versenyt hirdet. 
Jelentkezési határidő: április 30. Jelentkezés a jelentkezési lap leadá­
sával és a nevezési díj befizetésével a Baja Marketing Kft. rendezvény- 
szervező irodájában (Széchenyi u. 4-6., volt Déri-kert vendéglő). 
Nevezési díj: 8.000 Ft. Helyszín: Petőfi-sziget. Időpont: május 12. (szom­
bat), 16 óra. Halátvétel időpontja: május 12., 7-12 óra, Halértékesítő Bt. 
(Koppány u.19., 79/326-598). A verseny megnyitása: május 12. (szom­

bat), 16 óra. Zsűrizés: 17.30-18.30. Eredményhirdetés: 20.30.
Díj: Baja Halászléfőző Bajnoka: vándor bogrács. A díszbográcsra bevé­
sik a mindenkori bajnok nevét. Három győzelem esetén elnyerhető a 
Baja Örökös Halászléfőző Bajnoka cím és a tulajdonába kerül a felirato­
zott vándor bogrács pontos mása. A helyezettek Baja Város Önkor­

mányzata pénzjutalmában részesülnek. (I. helyezett: 50.000 Ft, II. 
helyezett: 30.000 Ft, III. helyezett: 20.000 Ft, Különdíj: 8.000 Ft). Egyéb 
díj: Legszebben terített asztal. Értékes különdíjak.
A Baja Halászléfőző Bajnoka cím elnyeréséért a meghirdetett verseny­
ben csak ponty halászlével lehet nevezni. A főzés hagyományos 
módon fával történik. Tűzifáról az egyéni szokásoknak megfelelően a 

versenyzők gondoskodnak.
A rendezők változatos programokat kínálnak.
Információ: Baja Marketing Kft., 79/420-811, iroda@bajamarketingkft.hu, 
www.baja.hu. Nevezési lap és a versenykiírások letölthető: www.baja.hu.

SUGOVICA Pontyot telepítettek áp­
rilis 5-én a Sugovicába. Húsvét előtt 
az időjárási körülmények és a víz hő­
mérséklete miatt elhalasztotta az 
akciót a bajai horgász egyesület. Az 
egykori Sugovica Hotel közelében 
és a hajógyárnál engedték vízbe a 
halakat. Várszegi József, az Arany­
hal-Baja Sporthorgász Egyesület el­
nöke: „Felmelegedett 10 fokra a

Sugovica vize, ezért most telepítet­
tünk. 12 mázsa hal (két kiló körüli 
pontyok) érkezett két 6 mázsás tar­
tályban Szolnokról.”
Pontyot (ismét 12 mázsát) legköze­
lebb a halászléfőző fesztivál idején 
engednek a Sugovicába, azt követő 
telepítés a tervek szerint ősszel 
lesz. Ezen felül 30 ezer darab süllő 
ivadék kerül idén a vízbe. BAJAI TV

PÉCS A II. Kaméleon Hastáncfesztiválon a bajai Csodák Titkai táncsport- 
egyesületet képviselték a lányok gyermek és közép-haladó kategóriában. 
Vedelek Zita csoportvezető értékelte az eredményeket. - Ismét egy fan­
tasztikusan megszervezett, eredményekben és tapasztalatokban gazdag 
táncversenyt tudhat maga mögött a Csodák Titkai Orientál TSE.
Mini egyéni kategória: Kiss Boglárka (ezüstérem), Máder Lóra (bron­
zérem). Egerek egyéni: Dóra Dugolity (ezüstérem), Cserna Lujza (ezüst­
érem) és Virág Nikolett (bronzérem). Gyerek közép-haladó: Nincsevics 
Leila (ezüstérem). A csoport több koreográfiában is megmutatta: a baj- 

aiak tehetségesek ebben a sportban is.
„A különböző korosztályok nagyon jól tudnak együtt dolgozni, fantasz­
tikus csapatról van szó. Köszönetét mondok Pollákné Kovács Yvettenek 
a szervezésért. Balesetet szenvedtem, így ő segítette a lányokat”, 
mondta el Vedelek Zita csoportvezető. RAB RITA
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T avas/, kert, virágok

PETŐFI-SZIGET Idén is megszervezte a Baja Marketing Kft. a hagyo­
mányos Kertészeti vásárt és családi napot. Április 7-én, szombaton dél­

előtt a térség országgyűlési képviselője, Zsigó Róbert köszöntötte a 
megjelenteket. „A hosszúra nyúlt tél után végre itt a tavasz, egyre 
szebb a természeti környezet, a kertekben akad teendő bőven, tehát 
a legjobbkor nyílt meg a kertészeti vásár.”
Valóban, a vásárt mindig a tavasz kezdetén szervezik meg gondolva a 
gazdálkodókra, termelőkre és a vásárlókra is, erősítette meg Bocsa

Barnabás, a Baja Marketing Kft. igazgatója. „Minden évben jelzés ér­
tékű ez a bajai és a környékbeli vállalkozások számára. Remek szakmai 
találkozó, ugyanakkor jó alkalom a tavaszi palánták megvásárlására, 
esetleg a bio- és ökotermékek megismerésére.”
Számos zenés, táncos produkció kíséretében, kézműves foglalkozások 
és más gyerekprogramok közben válogathattak a portékák között az 
érdeklődők, a „virágosok” mellett ízes termékeket is felvonultattak a 
termelők a Turisztikai Központban és környékén. G. ZS.

Zsigó Róbert és Bocsa Barnabás a kertészeti vásáron: volt mit nézni, 
hallgatni, csinálni kóstolni és vásárolni a Turisztikai Központban 

és környékén, idén is jól sikerült a tavaszi rendezvény
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Hetven éves lenne
TÁRLAT Októberben lenne 70 éves Gyulavári József. A közismert bajai 

fotós, zenész, újságíró már négy éve nincs az élők sorában. Barátai és tisz­
telői munkáiból, illetve jellegzetes használati tárgyaiból emlékező kiállí­
tást szerveztek április 13-án a Borbás Mihály Bemutatóteremben. Jász 
Anikó a szervező Baja Művészetéért Kulturális Egyesület nevében el­
mondta: hamarosan nagyobb átépítési munkálatok kezdődnek itt, emi­
att hozták előbbre a kiállítást. - Gyulavári Józsefet szinte mindnek! 
ismerte, ma is sokan szeretettel gondolunk rá.
A kiállítást Kincses Károly fotómuzeológus nyitotta meg, akit szintén sze­
mélyes jó kapcsolat fűzött Gyulavárihoz. 1999-ben önálló fotókiállítást is 
szervezett neki a budapesti Mai Manó házban. Mint elmondta: jelen fel­
kérésre nem könnyű szívvel mondott igent, hiszen legutóbb barátja te­
metésén járt Baján. Visszaemlékezett: Gyulavári József hasonló habitusú 
fényképész barátaival megalapította a TEAM csoportot, megszervezték 
a nagybaracskai szociofotó táborokat. Abban a hitben, hogy a fotós 
dolga figyelni a valós élethelyzeteket, akár segíteni, előmozdítani a meg­
oldást is. - Igazi humanista és lokálpatrióta érzelmű ember volt.
A tárlat anyaga válogatást tartalmaz Gyulavári József fotóiból, a róla vagy 
általa szervezett eseményekről szóló újságcikkekből, hanglemezgyűjte­
ménye néhány darabjából, régi fényképező gépeiből, azokból a könyvekből, 
amelynek szerkesztésében, írásában, összeállításában tevékenyen részt 
vett. Megcsodálható első, saját kezűleg barkácsolt elektromos gitárja is.
A kiállítás rendezője köszönetét mondott a családnak, különösen Gyu­
lavári József özvegyének, aki a hagyatékot rendelkezésre bocsátotta 
az érdeklődő közönség számára. SÁNDOR BOGLÁRKA

jpff r.í.e
náfLr.Q.

HIRDETMÉNY

Tisztelettel értesítem Baja Város Lakosságát, hogy 2018. április 25-én 
(szerdán) 16.30-tól VÁROSPOLITIKAI FÓRUMOT tartok a városháza dísz­

termében, amelyre tisztelettel meghívok minden kedves érdeklődőt.
A polgármester Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Képvise­
lő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI. 
28.) önkormányzati rendelet 16. § (6) bekezdése értelmében minden év már­
ciusában vagy áprilisában várospolitikai fórumot tart, a lakosság, a civil szer­
vezetek tájékoztatása, fontosabb döntésekbe történő bevonása céljából. 
NAPIREND:
1./Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 
2.1 Tájékoztatás Baja város településrendezési tervének teljes közigaz­
gatási területre kiterjedő felülvizsgálatáról
3. / Tájékoztatás Baja város Településképi Kézikönyvéről, valamint a tele­
püléskép védelméről szóló 39/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendeletről
4. /Tájékoztatás az önkormányzat aktuális fejlesztéseiről, beruházásairól
5. / Kérdések, felvilágosítás kérések

A fórumon a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a na­
pirenden szereplő ügyekben felszólalhatnak, közérdekű kérdéssel élhetnek. 
Kelt: Baja, 2018. április 10.
Tisztelettel: Fercsák Róbert polgármester
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Épül a különleges szökőkút

SZENTHÁROMSÁG TÉR Január óta folyik a főtéri szökőkút átépítése, 

bár az év eleji fagyok hátráltatták a munkálatokat. Jelenleg burkolnak, 
de néhány héten belül átadják a felújított szökőkutat.

IM'

A munkálatok az elmúlt hónapok változékony időjárása miatt több 
szakaszban zajlottak. Mostanra a burkolási feladatokkal és a szegély­
kövek elhelyezésével zömmel végeztek a szakemberek, mondta Szűcs 
Sándor, a kivitelező Ganz Hydro Kft. műszaki igazgatója. „A következő 
fázis a gépészeti szerelvények elhelyezése a medencében, ezt jövő hét 
közepén kezdjük el, a burkolási munkálatok befejezésével párhuza­
mosan. Helyére kerülnek a szökőkútfúvókák és a lámpatestek. A szi­
vattyúkat betesszük medence testbe, majd jövő hét végére belekerül 
a gépészet is a medence térbe. Utána kezdődnek az üzempróbák.”
A mintegy 96 m2-es medencetér jelentősen megváltozik. Újdonság lesz pél­
dául, hogy egy közel 40 centi széles szegély díszíti a medencét, amely így jól 
láthatóan kiemelkedik majd a tér szintjéből. Erre a változtatásra azért volt 
szükség, mert a korábbi, egy síkban elhelyezett burkolatra a sofőrök több al­
kalommal ráhajtottak, jelentős kárt okozva a szökőkútban. Az eredeti bur­
kolat lejjebb kerül, ezáltal létrejön egy medence jellegű, látszó vízfelület. 
Szűcs Sándor: „Eddig csak a szökőkút fúvókája által létrehozott vízképet 
láthattuk, most viszont az egész felületén egy öt centi mélységű vízfilmet 
alakítunk ki. Ez, a fúvókákkal kiegészítve, jobban hűsíti és párásítja a vi­
szonylag nagy teret.” Hozzátette, a megújult szökőkút mind technológi­
ájában, mind pedig külsejében különleges lesz, így a turisták és a bajai 
lakosok is könnyen azonosulhatnak majd a várost díszítő látványossággal. 
A közel 45 millió forintos beruházás munkálatai jól haladnak, így várhatóan 
a kiírt átadási határidőre, április végére elkészül az új szökőkút. BAJAI TV

I* !»'■»'
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KÖZLEKEDÉS A kerékpározás szabályaival és a biztonságos közlekedés­

sel ismerkedhettek meg a bajai általános iskolások április 12-én az Or­
szágos közlekedésbiztonsági verseny helyi fordulójában. Előbb elméleti 
kérdésekre válaszoltak, majd gyakorlati feladatokban teljesítettek. A ve­
télkedő lebonyolításában a Bajai Rendőrkapitányság munkatársai is köz­
reműködtek. Gedovics Zoltán főtörzszászlós kiemelte: a fiatalok hasznos 
tapasztalatokkal gazdagodtak a verseny végére.
A bírák külön minősítették az alsósok és a felsősök, illetve a fiúk és a 
lányok eredményeit. Az első és második helyen végzett tanulók to­
vábbjutottak a megyei fordulóba. BAJAI TV



Képviselőink
Zsígó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája Vörös­

marty utca 14. szám alatt hétfőn, kedden, 

szerdán, csütörtökön és pénteken 9-17, 

szombaton 9-12 óra között tart nyitva. El­

őzetes bejelentkezés: 79/422-034,20/454-

16- 01, valasztokeruletiiroda@gmail.com; 

zsigorobert@zsigorobert.hu. Honlap: zsi- 

gorobert.hu. Faceboolc facebook.com/zsi- 

gorobert.

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második péntekén 

11-12 óra között tart fogadóórát a város­

házán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerület 

önkormányzati képviselője: alpolgármes­

teri fogadóóra minden hónap utolsó pén­

tekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527-100.1. 

sz. kerületi fogadóóra: minden hónap első 

hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. Mártonsz- 

állási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első keddjén

17- 18 óra között tart fogadóórát a Speciá­

lis Iskolában. Telefonszám: 70/778-36-52. 

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap harmadik szerdáján 17 órá­

tól tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugo- 

vica iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap utolsó szerdáján tart fog­

adóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hét­

VERADÁS Május 8-án, 13-17 órakor vé­

radást szervez a Vöröskereszt bajai 
szervezete a Bácskai Kultúrpalotában.

főjén 16.30-tól tart fogadóórát a szentist- 

váni iskola B épületében, a Dózsa György 

út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap máso­

dik keddjén 17 órától a Szent Balázs isko­

lában, a Flórián utca 20-24. szám alatt. 

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvis­

elője minden hónap első keddjén, 15-16 

óra között tart fogadóórát a Szent Imre 

1. szám alatti ügyvédi irodában. Előzetes 

bejelentkezés a 79/612-236-os telefon­

számon.

Csömör Csaba (független ), a 9. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második 

keddjén 17 órától tart fogadóórát Új­

városban, a Magyarországi Németek 
ÁMK-jában. Telefonszám: 20/9-325-125 

(más időpontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkormány­

zati képviselő minden hónap 3. keddjén, 17- 

18 óra között tart fogadóórát a Jobbik 

irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A70/382- 

05-79 telefonszámon előzetesen egyezte­

tett helyen és időpontban szívesen áll 

minden lakos rendelkezésére.

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap első 

hétfőjén, 16-18 óra között tart fogadóórát 

a Bereczki Máté Szakképző Iskola 5-ös 

számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig tart fogadóórát a 

Szent Balázs iskola ebédlőjében. Minden 

hónap első keddjén 17-18 óráig a Szentist- 

váni Általános Iskola B épületének föld­

szinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra között, 

a IV. körzet tanya 71/A. szám alatti irodá­

ban tart fogadóórát.

Nagy-Britanniában 
négyötöde lenne a Fidesznek
Nincs olyan ország, amely választási rendszerével nem a Fidesz kormányozna. 
Az április nyolcadikai választás után sok helyen találkozhattunk azzal a 
véleménnyel, hogy a választási rendszer miatt nyert ilyen nagy arány­
ban a Fidesz-KDNP. Nézzük, hogy a számok mit mondanak erről!
A Fidesz-KDNP listán a szavazatok 49,55 százalékát szerezte meg, ez a 
parlamentben 67,34 százalékos arányt eredményezett. (Ez 98,96 száza­
lékos feldolgozottságnál van így, minimálisan még változhat a mandá­
tumok száma, aránya.) A magyar választási rendszer vegyes - inkább 
többségi, mint arányos -, a két típus elemeit ötvözi. Az Európai Unió tag­
államai közül tisztán többségi rendszer működik Nagy-Britanniában, míg 
tisztán arányos rendszerrel Hollandiában találkozhatunk.
Nem nehéz belátni, hogy az arányos választási rendszer egyetlen „elő­
nye”, hogy valóban minden egyes irányvonal akkora arányban képvi­
selhetné magát, amekkorában szavaznak rá. Ez azonban rendre nagy 
mértékű instabilitást és politikai káoszt eredményez, nem véletlen, 
hogy a legtöbb országban a többségi modell felé mozdulnak el.
A többségi modell iskolapéldája Nagy-Britannia, ahol a Fidesznek 85,85 szá­
zalékos mandátumaránya lenne a vasárnapi választás után. Ráadásul a brit 
törvényhozásban ugyanúgy 1-1 mandátuma lenne az Együttnek és a Job­
biknak, miközben a két párt között 19 százalék volt az eltérés listán. 
Franciaországban hasonló rendszer működik, annyiban tér el a brit mo­
delltől a francia, hogy kétfordulós. Emiatt pontosan nem lehet megmon­
dani, hogy mennyi mandátuma lenne a Fidesznek egy ilyen eredmény után 
- Macron legutóbbi eredményeiből kiindulva, valószínűleg 70 százalék fö­
lötti lenne ez az arány a mostani 67-hez képest.
A térség legtöbb országában szintén vegyes, de arányosabb rendszer 
működik. Szlovákiában például 52,63 százaléka lenne a Fidesznek a par­
lamentben, hasonló lenne ez a szám Csehországban, Ausztriában, sőt 
még Németországban is.
A kombinált modellt alkalmazó Olaszországban 63,79 százaléka lenne 
a Fidesznek, nem meglepő, hogy a vegyes rendszert alkalmazó Ma­
gyarországon szinte ugyanez a mandátumaránya született.
Európa összes országában egyedül tudna kormányozni a Fidesz, van 
ahol négyötödnél is nagyobb arányban. A magas részvétel pedig to­
vább növeli egy kormány legitimitását, ezt vasárnap estig mindenki így 
látta, azóta a haladók kevésbé beszélnek erről, sokkal inkább a válasz­
tási rendszert kritizálják. Mint láthatjuk, feleslegesen. FORRÁS: 888.HU

Ady Endre Városi Könyvtár

Tour de
_______ —i-----------I_____ i____________

Fényképezőgéppel a világ körül Tour de mélodie - dallamos ka­

landozások az Ad Libitummal. 2016 júliusában a franciaországi testvér- 
város, Argentan meghívásának tett eleget az Ad Libitum Kórus. Az út 
során a tagok által készített fotókból tart képes úti beszámolót Virág 
Zsófia április 24-én, kedden 18 órakor.

Lélekjárók: biblioterápiás csoport felnőtteknek. Szeretettel hívunk és 

várunk minden kedves érdeklődőt fejlesztő biblioterápiás foglalkozá­
sunkra a gyermekkönyvtárba minden hónap utolsó keddjén 18 órakor. A 
csoportot vezeti: Gelányiné Marosvásárhelyi Adrienn könyvtáros, biblio- 
terapeuta. A részvétel ingyenes, előzetes jelentkezés ajánlott a csoport 
kis létszáma miatt. A következő foglalkozás időpontja: április 24.
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Eötvös cirkusz2018!-Új szuperprodukció!

TRADÍCIÓK és GENERÁCIÓK gálaműsor

Eötvös cirkusz: a manézs örök csodája minden nemzedéknek!
Baján, a Family Centernél április 27-től május i-ig

Magyarország legrégebbi cirkusza idén is új műsorral kedveskedik a cir­
kuszba járó közönség népes táborának. A modern cirkusz 250. szüle­
tésnapja alkalmából minden idők legjobb előadását produkálja! 
Tradíciók és Generációk című műsorunkban a nemzedékeké a főszerep. 
Attrakciók tárházát hoztuk el Önöknek. A hagyományos cirkusz egyik 
alappillére az állatos produkció, melyből most sem lesz hiány: púpos 
tevék, kiskutyák, oroszlánok, tigrisek a manézsban.
Az adrenalin emelkedését Kolumbia világhírű sztárjai, a többszörös feszti­
váldíjas Ortiz duó biztosítja magas dróton egyensúlyozó számával és szen­
zációs halálkerék produkciójával. Természetesen biztosító kötél nélkül! 
Humorról a világhírű portugál bohóc, Joy Costa gondoskodik.
Ne hagyja ki, ezt valóban látni kell! Ha nem hisz a fülének, higgyen a szemének! 
Felejthetetlen élményt nyújtunk Önöknek! A szórakozás garantált! 
Minket a név kötelez!
Ne feledjék, cirkuszból sok van a világon, de Eötvös Cirkusz csak egy!
2018 a családok éve Magyarországon, ennek tiszteletére szenzációs ak­
ciót kínálunk Önöknek.
Előadások: péntek: 18 óra, szombat, vasárnap, hétfő és kedd: 15 óra.

Szenzációs családi kedvezmények!
A premier napra egyet fizet, kettőt kap kedvezmény! A B szektorba ér­
vényes a szórólap felmutatása esetén!
infóvonal: 70/3562346, www.eotvoscirkusz.com, facebook: Cirkusz Eötvös.
Cirkuszpénztár nyitva: 10-18 óráig.

w A legrégebb. . 
maSyar cirkuszVfcOONATCJ
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1 fizet 2 leap akció! \(a B MwMomi érvényét)
CSALÁDI AKCIÓS PÉNTEK!
4 JEGY 8000 Ft b*r!£SÍX.,!^2*torba! .

££%?£%£££ 500Ft kedvezmény

Családi délután a víz világnapján
Családi délutánt tartottak a Lökért sori óvodában március 22-én, a Víz vi­
lágnapján. Az óvónők sok játékos feladatot szerveztek a témakörhöz kap­
csolódva. A barkácsolós asztalnál halacskákat lehetett ragasztani és 
színezni, míg egy másiknál tudományos kísérletek zajlottak. Vizet tisztít­
hattak a gyerekek természetes szűrő segítségével, megfigyelhették a 
tojás viselkedését az egyre sósabb vízben, és megcsodálhatták a virágok 
elszíneződését is. A halastónak kialakított helyen pecázhattak. Nagy si­
kert aratott a sok finomság, ami a szülők kreativitását dicséri. A kínálatban 
több halacska alakú torta és linzer, halpogácsa, csalifalat és békamuffin is 
volt. A tornateremben bemutatót tartott a Bajai Spartacus SC kajak-kenu 
szakosztálya, Minden ovis beülhetett a vízi járművekbe, megtehette az 
első csapásokat. Vidám délutánt töltöttek együtt a szülők gyermekeikkel, 
közben sok érdekességet is megtudhattak az éltető vízről.

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petöfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu

17. hét - 2018 április 23-tól április 27-ig
NORMÁL MENÜ

Hétfő 1 Kedd Szerda

Babgulyás

Temesvári
sertésszelet

tésztával

Tökfőzelék
sertéspörkölttel

Stefánia 
sertésszelet tört 

burgonyával és 
párolt káposztával

Lasange

Fokhagymás
csirkecomb

zöldségágyon

Sajtos csirkemell 
tavaszi 

kuszkusszal

Rántott halszelet 
indiai salátával vagy 

burgonyapürével

Sörtésztában sült 
sertésszelet friss 

salátával vagy tört 
burgonyával

Ananászos csirkemell 
sült burgonyával

Rántott gomba 
sült burgonyával 

és tartármártással

normal menü: 790,-Ft

Rakott túrós metélt Négysajtos rizottó

leves nélkül: 640.- Ft

Parajfőzelék , 
tükörtojással

éthordódoboz: 

100,-Ft

PREMIUM MENU
Szerda P Csütörtök Péntek

Babgulyás

Kolbásszal és 
sajttal töltött rántott

petrezselymes
burgonyával

Bugaci pecsenye 
párolt rizzsel

Holstein
sertésszelet

burgonyapürével

Csáky sertésszelet 
galuskával

Kanadai húsos 
szendvics

Meggyes rétes Somlói galuska

prémium menu 1070.- Ft leves nélkül: 920,- Ft leves és desszert nélkül: 750.- Ft
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Biztonságos gólyafészkek | Négy tojás a fészekben
BÁCS-KISKUN A megyében idén is 

több helyen kellett kicserélni a vil­
lanyoszlopon lévő gólyafészek-ma- 
gasító állványokat, vagy újat tenni 
a veszélyes, vezetékre rakott fész­
kek alá. A fészkek lakói már elfog­
lalták biztonságos otthonaikat.
A hazai gólyafészkek többsége a 
települési kisfeszültségű elektro­
mos hálózat oszlopain van. Az 
áramütés kockázata így már a 
szárnyaikat még csak próbálgató 
fiókákat is veszélyezteti, mert 
szárnyuk könnyen a vezetékek­

hez érhet, zárva az áramkört. 
Esős időben pedig még nagyobb 
a rövidzárlat veszélye. Ezt küszö­
böli ki a megemelt gólyakosár, 
amely érintésvédelmi szempont­
ból megfelelő távolságra, egy mé­
terre emeli a fészket a feszültség 
alatt lévő vezetékektől.
„A fészektartó kihelyezéseket és cse­
réket csak az áramszolgáltatóval 
együttműködve tudja ellátni a ter­
mészetvédelmi őrszolgálat. A gólya­
kosárra egy előre elkészített, 
ágakból és vesszőkből font új fészek­
alapot is erősítünk, megkönnyítve a 
fészekrakást a gólyapárnak” - tájé­
koztatott Tamás Ádám természet- 
védelmi őrkerület-vezető. 
Hozzátette: idén több településen 
is szükségessé vált a fészektartó 
kosár cseréje vagy a közvetlenül a 
vezetékekre rakott fészkek maga­
sítóra helyezése. A kivitelezési 
munkák a gólyák érkezése előtt 
történtek meg. A telelésből haza­
érkezett gólyák gond nélkül elfog­
lalták az új fészekalapokat, és már 
meg is kezdődött bennük a költés.

segítség 100%
szeretet

R

m
cantas Kérjük, adója 1%-ával

támogassa a Katolikus Karitász 
karitatív szolgálatát.

www.karitasz.hu

KARITÁSZT TÁMOGATÓ ALAPÍTVÁNY
Adószám: 19666275-1-43

FEKETE GÓLYA Március 29-én reggel megpillanthattuk az első tojást, 31- 

én a másodikat, április 2-án a harmadikat és április 4-én a negyediket 
Tóbiás és Sára bekamerázott fészkében.
A Gemenc Zrt., a Duna-Dráva Nemzeti Park, valamint a Magyar Ma­
dártani és Természetvédelmi Egyesület együttműködésének köszön­
hetően 2013-tól egy fekete gólya pár életébe pillanthatnak be az 
érdeklődők. A rögzítővel is ellátott kamera lehetővé teszi, hogy a külön­
leges és érdekes jeleneteket a kamerát nem folyamatosan nézők is lát­
hassák a Gemenc Zrt. honlapján. FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HU

Felkészülnek a vészhelyzetre
KATASZTRÓFAVÉDELEM A tűzoltók 

mindennapi feladatait próbálhatták 
ki a diákok április 5-én. Az országos 
Katasztrófavédelmi főigazgatóság 
minden évben meghirdet általános- 
és középiskolások számára egy ver­
senyt, amely során bepillantást nyer­
hetnek a szakemberek munkájába. 
Nyúlgátépítés, csomókötés és első­
segély nyújtási feladatok is várták a 
diákokat az idei verseny helyi fordu­
lóján. A vetélkedő szervezői ezúttal 
is olyan gyakorlatokat állítottak 
össze, amelyek elméleti és gyakorlati 
tudást is követeltek az indulóktól. 
Gödön Sándor tűzoltóezredes, pol­
gári védelmi felügyelő (Bajai Ka­
tasztrófavédelmi Kirendeltség) 
kiemelte: fontosnak tartják, hogy a 
feladatok során felkészítsék a gye­
rekeket az esetleges vészhelyze­
tekre, illetve azok elkerülésére. 
„Minden gyereknek megtanítjuk, 
hogy kell homokzsákot megtölteni 
és nyúlgátat építeni. Ezen kívül te­
reptant tanítunk, ami a tájékozódás­

nál nagyon fontos. Veszélyes anyag 
szállítás van a településen, megtanít­
juk, hogyan kell megkülönböztetni a 
feladatot végző járművet.”
A versenyre helyi és vidéki isko­
lákból érkeztek tanulók, akik 4-5 
fős csapatokat alkotva mérték 
össze tudásukat. A gyakorlati fel­
adatok közül idén is az akadály- 
pályával egybekötött sorverseny 
volt a legnépszerűbb.
A bírák az állomásokon nyújtott tel­
jesítmények összesítése alapján hir­
dették ki a korcsoportonkénti első 
helyezetteket. A győztesek (Szen- 
tistváni Általános Iskola és Bereczki 

Máté szakképző) a megyei versenyen 
indulnak. BAJAI TV
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Renault
CROSSOVEREK
Találd meg a saját utad!
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AUTÓ-BÁCSKA kft.
6500 BAJA MONOSTORI ÚT 53., TEL.: 36 79/520-740
www.autobacska.hu
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BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK

Születtek, 2018, március 29. és április 11. között anya- 
könyvezettek: Tóth Balázs Ferenc (Biczó Annamária) 
Nagybaracska, Füstös Luca (Hégető Szandra) Rém, 
Endler Bálint (Schveibert Réka) Császártöltés, Matéz 
Máté (Bujdosó Adrienn) Sükösd, Juhász Fanni (Ta­
mási Edit) Baja, Katzenmajer Adél (Sendula Vivien) 
Baja, Teleki Henrietta (Muskovits Rita) Nagybaracska, 
Szabó Szintia (Ács Lídia) Baja, Mészáros Dóra (Vidá- 
kovics Katalin) Baja, Sárközi Ajsa (Sárközi Szandra) 
Baja, Pál-Lovász Benett (Lovász Linda) Gara, Bárdos 
Liána (Ács Liliána) Gara, Rácz Léna Viktória (Rácz 
Dóra) Katymár, Hammer Nóra (Hálák Enikő) Vaskút. 
Házasságkötés 2018. április 7-én: Mastela Goran és Kovács 
Tünde, Vojnics-Kortnics Zsolt és Szabó Viktória, Schüszler 
Péter és Pánczél Réka, Kancsár Gergely és Báli Éva. 

Meghaltak, 2018. március 29. és április 11. között anya- 
könyvezettele Páncsics András Ferencné (születési

neve: Majer Katalin) 85 éves bajai, Pap Bence István 21 
éves dunafalvi, Dujmov Szaniszlóné (Éváid Mária Gizella) 

79 éves bajai, Lógó Mihály 74 éves bajai, Szabó Sándor 72 
éves bajai, Bagóczki Kálmánné (Zomborácz Mária) 87 
éves bácsalmási, Molnár Istvánná (Bums Julianna) 79 
éves bács-almási, Szalai Ferencné (Bohner Zsuzsanna) 
68 éves kunbajai, Mészáros Sándor 65 éves garai, Sze­
kér Géza Istvánná (Dugalics Erzsébet) 82 éves bajai, Keg- 
lovich Ferenc 75 éves bajai, Matos Mártonná (Pilaszán 
Ágnes) 87 éves bajai, Radics Jánosné (Szabó Rozália) 87 
éves sükösdi, Fábián Lajosné (Sziráczki Veronika) 77 éves 
mélykúti, Hor-váth Katalin 94 éves dávodi, Kókai Jó- 
zsefné (Szalai Gizella) 88 éves bajai, Szombati Mihályné 
(Dévényi Irén) 86 éves bajai, Keresztes Györgyné (Lajdi 
Mária) 81 éves bajai, Daám Julianna 79 éves bajai, Kiss 
Ferenc Jánosné (Ligeti Terézia Ibolya) 73 éves bajai, We- 
intrager Éva 60 éves bajai, Elmer Ferenc 59 éves csáv- 
olyi, Ábrahám István Józsefné (Bardóczi Márta) 81 éves 
mélykúti, Orcsik Jánosné (Fekete Mária) 72 éves csá­
szártöltési, Bohos József 74 éves bajai, Lacziné Mágiái 
Rita 50 éves bácsalmási, Király Károly 75 éves bajai, Ju­
hász Ferenc 69 éves madarasi, Aladzsics Antal 90 éves 
bajai, Sztrikinácz Sándor 73 éves bajai, Szécsi Istvánné 
(Musza Mária) 88 éves bátmonostori, Vattai Lajosné 
(Kanyó Margit) 86 éves garai lakos.

Gyászjelentés
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy tü-relemmel viselt betegséget követően, éle­
tének 82. évében, 2018. április 8-án elhunyt Bernschütz Sándor, a Bajai III. Béla 
Gimnázium egykori igazgató-helyettese, pedagógusa. Pályája során a Bereczki 
Máté Szakközépiskolában és a Tóth Kálmán Gimnáziumban is oktatott. Bernsc­
hütz Sándor a diákok és a kollégák körében is nagy népszerűségnek és meg­
becsülésnek örvendett, a bajai oktatás egyik meghatározó pedagógusa volt. 
Április 18-án temették a Bokodi úti Köztemetőben.

Köszönet A13. választó körzet SZSZB elnökeként KÖSZÖNÖM (a többi elnök nevében is mondhatom) az SZSZB és 
delegált tagoknak az egész napos munkát. Főleg az umazárást követően végzett becsületes és pontos munkát a sza­
vazatok számlálásakor. Külön köszönöm a jegyzőkönyv vezető előkészítő, illetve napi munkáját, a záró jegyzőköny­
vet is hiba nélkül elkészítette. Köszönetét mondok a szavazóknak (szép kortól a legfiatalabb első szavazóknak) a 
voksok leadásakor- társaik és felénk is - kinyilvánított megbecsülésért.Nagyon sajnálom, hogy az első választási jog­
gal rendelkezők nem mindegyikének jutott a kis megemlékezési tárgyból, mert idő előtt elfogyott. Sajnos, ez több kör­
zetben is előfordult. Remélem, ilyen legközelebb nem történik meg. Jávorka Géza, a 13. választó körzet SZSZB elnöke

www. evca. h u natúr termékek

A hirdetés bemutatásával.
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdó'bombát.

szappan
tusfürdő
dezodor

testápoló

arc szerűm

Ig&tató

56 db áriáit

iJMBBBBBCia

Aévfátí&BOKfőqA

liíÜftBJSli

TV + Internet 5.500 Ft/hó

Tanári laptop
Digitális eszközöket kaptak a peda­
gógusok, melyeket a tanórákhoz és 
az adminisztrációs feladatokhoz is 
használhatnak. A magyar kormány 
minden állami fenntartású intéz­
ményben biztosított saját laptopot 
az igénylőknek. A Bajai Tankerület­
ben 754 hordozható számítógépet 
osztottak ki. Sáros! Magdolna igaz­
gató: „Minden pedagógus igényel­
hetett laptopot. El kell végezni egy 
továbbképzést, de az intézményve­
zetőkre ez nem vonatkozik.”
A hordozható számítógépek 
ebben a hónapban az összes in­
tézménybe eljutnak.

CSILLAGÁSZATi NAPJAkaiámm«

Csillagászat napjára várják az ér­
deklődőket április 21-én, szomba­
ton 19.30-tól a bajai 
Csillagvizsgálóba (Tóth Kálmán u. 
19.). A programok keretében le­
vetítik a Csillagnézők című doku­
mentumfilmet (Baján első ízben 
látható), a belépés a helyszín ter­
jedelmi korlátái miatt regisztráci­
óhoz (bmbterem@gmail.com) 
kötött. Az est látványosságai: Vé­
nusz, Jupiter és holdrendszere, 
kettős csillagok, galaxisok. 
Jegyárak: felnőtt 800 Ft, diák 600 
Ft, három éves korig ingyenes.

Köszönjük...
Köszönjük mindazok együttérzé­
sét, akik jelenlétükkel április 9-én
Hamvas Istvánné Bakanek Teré­
zia temetésén fájdalmunkban 
osztoztak. Gyászoló család

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika ’
Baja, Batthyány u. 11

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875
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SPORT

CSELGÁNCS 36 ország 604 in­

dulója volt jelen április 7-8-án Lig- 
nanoban (Olaszország), a Junior 
Európa Kupán. A Mogyi Bajai Judo 
Club színeiben Szigetvári Mercé­
desz (+y8kg) szlovén, francia és 
orosz ellenfele legyőzése után a 
döntőben kikapott francia ellenfe­
létől, így a dobogón a második 
helyre állt a szép menetelés után. 
Ezzel az eredménnyel a junior vi­
lágranglista második helyén áll je­
lenleg! Edző: Radics Attila.

KOSÁRLABDA Az alapszakasz 

utolsó fordulójában, hazai pályán 
86-64-re győzött a Bajai Bácska 
EKE a Pápa ellen. Ötödik helyen 
zártak a Zöld csoportban, a ráját­
szás első körében a Tiszaujváros- 
sal találkoznak. A párharc az egyik 
fél második sikeréig tart, az első 
összecsapást Tiszaújvárosban 
rendezik április 25-én, szerdán.

Kikelet: irány a tér
FUTÁS

11 észét!

♦ „

.. .

F *

m ■

Népes mezőny gyűlt össze április 7-én Baján, közel 
ezren neveztek a nyolcadik alkalommal megrendezett 
Kikelet Félmaratonra. Az indulók öt, tíz és 21 km-es 
távok közül választhattak a hagyományos tavaszi fu­
tóversenyen, melyen új „pályát” avattak. A korábbiak­
tól eltérően ugyanis a Nagy-Pandúr-sziget is felkerült a 
térképre. A versenyzők jó időben jó időt futhattak. Töb­
ben azt mondták, az új pálya gyors volt, és az időjárást 
is éppen megfelelőnek tartották a versenyhez.
Az 5 km-es kategória győztese a tíz esztendős Koller 
Száva (Baja) és Rábl Zoltán. 10 km-en a bajai Zsum- 
bera Nóra és Halász Ádám nyert. A félmaratont, va­
gyis a 21 km-es távot a pécsi Szatmári Adrienn, illetve 
verseny favoritja, Faldum Gábor teljesítette leggyor­
sabban (1 óra 7 perc 52 másodperc).
Az eredményhirdetésen Zsigó Róbert, a térség or­

szággyűlési képviselője adta át a díjakat.
A szervezők elmondták: elégedettek a látottakkal és a 
visszajelzésekkel, várják a jövő évi Kikelet futóversenyt.

Faldum Gábor 
és Zsigó Róbert

7

CSELGÁNCS Szolnokon, a Biber Pál nemzetközi emlékversenyen 15 fővel indult 
a Mogyi Bajai Judo Club diák csapata. Eredmények, C korcsoport: Szőllősi Fanni 
(30 kg) és Szedres Eszter (45kg) második, Szabó Bence, Tóth Tamás (30 kg) és 
Tiralla Péter (33 kg) helyezetlen, Pálfy Levente (36 kg) második, Lovasi Lóránt 
(39 kg) helyezetlen. B korcsoport Szőllősi Lili első, Sztankov Panni (40 kg) és 
Petrovácz Hanna (44 kg) második, Illés Máté (45 kg) és Valentin Viktor (55 kg) 
harmadik. A korcsoport: Tiralla Petra (45 kg), Lajdi Csaba (41 kg) és Schauer 
András (45 kg) harmadik. Edzők: Gergity Roland, Köller Milán, Andrási Barna.

TORN A Bácsalmáson április 14-én rendezték meg a VII. Zsóka-kupát. A Bajai 
Eötvös József Általános Iskola női szertornászai bronzéremmel zárták az 
idei tanév utolsó vidéki versenyét. 2. korcsoport: III. helyezés (Angyal Mi­
rella, Barabás Liliána, Berencsi Kata, Csallóközi Izabella, Hesz Borbála, 
Nagy Valentina). 3-4. korcsoport: III. helyezés (Emelize Emma, Geresdi 
Emese, Kollár Fanni, Matula Tamara, Marusa Jázmin, Nagy Luca, Papp Re­
gina). Edzők: B. Sz. Gábris Virág, Kovácsné Vida Magdolna, Fazekas Emőke.
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Itthon maradt a serleg Közeledtek az álláspontok
ÚSZÁS Bajai, szerb, dunaújvárosi, 
pécsi, siklósi és szekszárdi gyere­
kek (összesen mintegy százötve­
nen) indultak az április 7-én 
megrendezett 11. Emel Kupán. A 
Petőfi-szigeti sportuszodában a 
kisebb korcsoportok versenyez­
tek. A Bajai Spartacus SC népes 
csapattal állt ki, a sérültek és be­
tegek kivételével mindenki rajt­
hoz állt. Pass Ferenc vezetőedző: 
„A legkisebbek, az előkészítő cso­
portosok is gyakorolják a ver­
senyzést. A bajai gyerekeknek az

a feladata, hogy a szülők előtt, 
hazai környezetben hozzák ki ma­
gukból a legjobbat.” A csapatver­
senyben a Bajai Spartacus SC az 
első helyen zárt, megelőzve a 
szekszárdi és a dunaújvárosi klu­
bot. Az egyéni ranglistán Gyurkity 
Gréta, Szabó Nóra és Kaiser Do­
minik végzett az élen.
A visszajelzések alapján a vendé­
gek elégedettek voltak a verse­
nyen tapasztaltakkal, mind a 
lebonyolítással, mind pedig a ven­
déglátással kapcsolatban. BAJAI TV

Kézilabda az iskolában
OKTATÁS/SPORT Az ország egyik legjobb kézilabdázója látogatott el 
április 5-én a Speciális Iskolába. A Magyar Kézilabda Szövetség Kézi­
labda az iskolában elnevezésű programja keretében Zubai Szabolcs ta­
lálkozott a gyerekekkel. A Mol Pick-Szeged magyar válogatott 
kiválósága hatalmas népszerűségnek örvendett a fiatalok körében.

Videó összeállítással készültek a diákok Zubai Szabolcs számára, mely­
ben a játékos pályafutásából készült képek, interjúk szerepeltek. A Mól 
Pick-Szeged beállója meghatottan fogadta a képkockákat. A vetítés 
utáni beszélgetés során a gyerekek részleteket tudhattak meg a nép­
szerű játékos pályafutásának kezdeteiről, a válogatottbeli szereplé­
sekről, sőt még a sportoló tetoválásai is szóba kerültek.
Zubai Szabolcsot ezen a napon Juhász István, az MKSZ utánpótlás program- 
vezetője, valamint Penszky Gergely szakfelügyelő kísérte el Bajára.
A honi szövetség évekkel ezelőtt hirdette meg a Kézilabda az iskolában pro­
gramját, melyhez 2014-ben csatlakozott az EGYMI Baja. Müller István intéz­
ményvezető: „Úgy gondolom, ilyen sportesemény nélkül kevesebb lenne 
az iskola, az egész speciális szakképzés és az általános iskolai képzés. Nagy 
boldogságot jelent a tanulóknak, a pedagógusoknak és a szülőknek is.”
A beszélgetés után a gyerekek számot adtak tudásukról, egy rögtön­
zött szivacskézilabda összecsapáson bizonyítottak vendégeiknek. Ke- 
rezsiné Gálik Gyöngyi edző: „Mindent a gyerekekért! Ezt valljuk a 
kézilabda szövetség képviselőivel, a programvezetővel, a szakfelügye­
lőnkkel. Minden évben megörvendeztetjük őket valamivel.”
A mérkőzés előtt a szegedi játékos azt a falat is megnézte, amely a válogatott 
mezét és a róla készült fényképeket tartalmazza. Az intézményben töltött 
órák mindkét fél számára óriási élményt jelentettek. A gyerekek pályafutá­
sához nagy lökést adhat a találkozás, míg Zubai Szabolcs megtapasztalhatta: 
létezik még Magyarországon a példakép fogalma. BAJAI TV

ÖKÖLVÍVÁS Gálos Roland támo­
gatásáról, válogatottbeli szereplé­
séről tárgyalt Erdei Zsolt, a Magyar 
Ökölvívó Szövetség elnöke. A ko­
rábbi közönség kedvenc profi 
ökölvívó a problémákról és a ter­
vekről is beszélt Baján Gálos Ta­
mással, a Mogyi Felsővárosi 
Ökölvívó SE vezetőedzőjével.
Az elmúlt években puskaporos volt 
a levegő a honi szövetség és a bajai 
egyesület között. Jó ideig egyik 
Gálos sem vállalt szereplést a válo­
gatottban. Nem megfelelő támo­
gatottságról, személyi ellentétekről 
szóltak a hírek. Ám pozitív változás 
történt, amiben az új elnöknek, 
Erdei Zsoltnak is jelentős szerepe 
van. Gálos Roland ismét felhúzta a 
címeres mezt, a hírek szerint a jövő­
ben is számíthat rá a kapitány.
Erdei Zsolt elnök: „Nagyon szeret­
ném a válogatottban tudni Gálos 
Rolandot. Pillanatnyilag benne 
látom a legtöbb potenciált Ma­
gyarországon, bízom benne. Azért 
jöttem Bajára, hogy a szövetség 
részéről támogatást nyújtsunk,

igyekszünk minden feltételt bizto­
sítani a megfelelő felkészüléshez.” 
Mindkét fél számára az lenne az 
ideális, ha rendeződne a viszony, 
hiszen valamennyi bajai ökölvívó 
szereplését befolyásolhatja a szö­
vetség és az egyesület kapcsolata. 
Gálos Tamás vezetőedző: „Vannak 
nálunk feltörekvő tehetségek a 
lányok és a fiúk között is. Mindent 
megteszünk, hogy jó ökölvívókat 
neveljünk. Nagyon bízom benne, 
hogy a megfelelő anyagi hátte­
rünk is meglesz hozzá.”
Az egyeztetések végén Erdei Zsolt 
és Gálos Tamás is azt mondta: ered­
ményes volt a megbeszélés. Május 
közepén Oroszországban rendez­
nek rangos nemzetközi emlékver­
senyt, melyen Gálos Roland is ott 
lesz a magyar csapatban. BAJAI TV

Tavaszi versengés
BIRKÓZÁSA bajaiaktöbb korosztá­
lyos viadalon szerepeltek az elmúlt 
hetekben. Az 1123-as országos baj­
nokságon hat bajai pontszerző volt, 
tudatta Jagicza László, a Mogyi 
Bajai Birkózó Klub edzője, aki elége­
dett ez eredményekkel.
Májusban a felnőttek bizonyíthat­
nak. Püspöki Patrik jó formában 
várja a megmérettetéseket, míg Bor­
sos Bálint sérülésből felépülve még 
csak óvatosan készül. Jagicza László:

„A felnőtt országos bajnokság kie­
melt figyelmet kap, ugyanis idén Bu­
dapesten lesz a világbajnokság. Tíz 
súlycsoport lett kötöttfogásban, sza­
badfogásban és nőiben, tehát 30 
súlycsoportban jönnek a világ leg­
jobb birkózói, több mint ezer fő. 
Nagyon nagy esemény lesz.”
A májusi felnőtt országos bajnokság 
egyben válogató lesz a nyári világ- 
bajnokságra. A versenyt megelőzi az 
április végi serdülő OB. BAJAI TV
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A korábbi évekhez hasonlóan idén is rendeznek filmklubot a Magyar Tudományos Akadémián. A vetítéssorozat keretében április 11-től június 1- 
ig nyolc alkalommal mutatnak be egy-egy ismeretterjesztő filmet. Június elsején Ólma Frigyes: Gemenc - az árterek világa című alkotását láthat­
ja a közönség. A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, amit a http://mta.hu/filmklub oldalon tehetnek meg az érdeklődők.
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Bontanak, hogy építsenek
PETŐFI-SZIGET Javában zajlik az egykori minigolf pálya, később Szikla Sör­

kertnek nevezett vendéglátóipari egység bontása. Az elhanyagolt állagú 
ingatlan eltüntetése nemcsak szépészeti beavatkozás, sőt! A bontási 
munkálatok a 12 milliárdos beruházás részét képezik. Az új sportuszoda és 
élményfürdő építéséhez, kialakításához van szükség a telekre.
Amint arról már beszámoltunk, az építkezés három ütemben zajlik 
majd. Az uszoda mögött lesz az új, 50 méteres fedett versenymedence. 
Amint elkészül, kezdődik a jelenlegi uszoda felújítása. A beruházás 
során élményfürdő is épül csúszdákkal, éppen az uszodával szemben. 
A fejlesztési munkálatokról folyamatosan beszámolunk. G. ZS.
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